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1. ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА ТА ІНФОРМАЦІЙНО-РЕКЛАМНА 

ДІЯЛЬНІСТЬ 

1.1. Профорієнтаційна робота 

Протягом 2022/2023 навчального року для залучення на навчання 

професійно зорієнтованої молоді та формування якісного складу контингенту в 

університеті було проведено низку профорієнтаційних заходів, зокрема: 

підготовка факультетами та інститутом нових сучасних презентацій освітніх 

програм та їх перспектив, підготовка абітурієнтів до написання національного 

мультипредметного тесту (НМТ), підготовка бакалаврів до написання єдиного 

вступного іспиту (ЄВІ), зустрічі зі здобувачами середньої, фахової освіти та 

випускниками, презентації спеціальностей, освітніх програм, концерти, 

виставки, ярмарки професій, «дні абітурієнта», «дні відчинених дверей», творчі 

конкурси, інформування вступників засобами мас-медіа, інтернет-ресурсів та 

соціальних мереж тощо. 

До участі у профорієнтаційних акціях факультетів, інституту та 

університету загалом залучалися випускники закладів загальної середньої 

освіти, ліцеїв, гімназій та училищ. Приймальна комісія та майже всі структурні 

підрозділи вживали заходів щодо інформування потенційних вступників 

стосовно необхідності своєчасної реєстрації для проходження національного 

мультипредметного тесту. 

На прохання адміністрації Одеського регіонального центру оцінювання 

якості освіти на базі університету було створено тимчасовий екзаменаційний 

центри для проведення національного мультипредметного тесту, магістерського 

тесту навчальної компетентності  та магістерського комплексного тесту. 

Протягом звітного періоду науково-педагогічними працівниками для 

роз`яснення абітурієнтам правил прийому до університету та презентацій 

освітніх програм проведено 213 зустрічей з старшокласниками районних та 

міських закладів освіти Південного регіону України.  

Найактивнішими в організації інформаційно-профорієнтаційних заходів та 

бесід були викладачі: 

 художньо-графічного факультету; 

 факультету іноземних мов; 

 історико-філологічного факультету; 

 соціально-гуманітарного факультету. 

Так, на художньо-графічного факультеті запрошували абітурієнтів на 

виставки навчальних і кваліфікаційних робіт студентів «Різдвяні кольори», 

«Ірисова весна», «Окрилені в майбутнє», виставку «Театр: мальовничі сезони»,  

вернісаж опен-ейр «Ірисова весна», «ХГФ-Успішний-2023» та інші. Проводили 

екскурсію для учнів Одеського ліцею № 81. Проводили профорієнтаційні 

зустрічі з учнями художніх шкіл області та поза її межами. Доєдналися до 

загально-університетських днів відкритих дверей та проводили День відкритих 

дверей на факультеті. 



 На факультеті іноземних мов били проведені онлайн-зустрічі з учнями 

Одеського ліцею «Маріїнський», Одеського ліцею №17 та ще у 18 закладах 

освіти міста та області. Окремо можна відмітити День відкритих дверей 

факультету у приміщенні Освітньо-культурного центру «Інститут Конфуція», 

захід відвідали учні старших класів загальноосвітніх шкіл Одещини. 

На історико-філологічному факультеті організовано культурно-

патріотичний захід до Дня вишиванки, у якому взяли участь науково-педагогічні 

працівники, студенти, випускники факультету, етногурт «Зорецвіт» та майбутні 

абітурієнти з комунального закладу «Біляївська мистецька школа», Одеської 

приватної загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів «Вєда», та інші талановиті учні 

шкіл Одещини, які мали можливість познайомитися з традиціями факультету. 

Також необхідно відмітити підписання Меморандуму про співпрацю між 

Університетом Ушинського й Громадською організацією «Українська 

гуманітарна платформа» в межах ініціативи «Навчай українською» та 

Всеукраїнського мовного проєкту «Єдині». Ця угода документально підкріпила 

спільну інформаційно-просвітницьку роботу й теплу дружбу між університетом 

та волонтерською ініціативою, до реалізації якої в Одесі активно долучились 

студенти й випускники факультету. 

 Соціально-гуманітарним факультетом для потенційних абітурієнтів було 

організовано майстер-класи провідних фахівців кафедр факультету. Для 

майбутніх абітурієнтів студактивом факультету було організовано освітню 

екскурсію та ярмарок професій. Викладачі кафедр психолого-педагогічного 

спрямування взяли участь у тематичних зустрічах з абітурієнтами, провели 

майстер-класи в межах роботи освітньо-психологічної майстерні «Скріпка». Для 

старшокласників м. Одеси було проведено онлайн-семінар «Кар’єра як 

акмеологічний механізм професійного саморозвитку сучасного керівника». За 

звітний період викладачами кафедр було проведено 12 онлайн-зустрічей зі 

старшокласниками м. Одеси та області.  

Для формування в молоді професійного інтересу до творчої вчительської 

роботи студентами та викладачами факультету музичної та хореографічної 

освіти були створені відеоматеріали з екзаменаційного уроку з теорії та методики 

викладання сучасного танцю, відеоролик «Війна очима молоді», відеопроєкт на 

хоровий твір відомого українського композитора В. Кікти «Закарпатський 

триптих». Викладачами кафедр та студентами здійснювалися профорієнтаційні 

виступи, лекції-концерти, майстер-класи, тематичні бесіди в 13 закладах освіти 

Одеської області. Проведено велику презентаційну акцію за участі учнів та 

студентів усіх закладів освіти м. Білгорода-Дністровський.  

Інститут фізичної культури, спорту та реабілітації в межах 

профорієнтаційної роботи провів низку зустрічей, презентацій та тематичних 

семінарів для учнів спеціалізованих спортивних шкіл і закладів загальної 

середньої освіти. Було проведено профорієнтаційну акцію – «День відчинених 

дверей інституту». Викладачі в межах інформаційно-профорієнтаційної 

взаємодії зі спортивними клубами та добору на навчання обдарованої спортивної 

молоді брали участь в організації та проведенні змагань національного й 

регіонального рівня з різних видів спорту. 



Працівники університету виступали з презентаційною інформацією на 

«ярмарках професій» та виставках, що були організовані міськими і районними 

центрами зайнятості, закладами освіти для випускників та старшокласників. 

Відділом міжнародних зв`язків проведено низку профорієнтаційних 

зустрічей: з іноземними громадянами, які навчаються в університеті на 

підготовчому відділенні, а також з представниками діаспор, менеджерами, 

стейкхолдерами з метою залучення їх до профорієнтаційної роботи для 

запрошення на навчання іноземців. Підписано договори про співробітництво з 

компанією з набору китайських студентів для українських університетів 

«Ханчжоу Дін'їн Закордонних Освітніх послуг Ко., Лтд». Створено відеоролик 

про університет, озвучено китайською та англійськими мовами, та розміщено на 

платформі Українського державного центру міжнародної освіти. 

За звітний період відділ суспільних та професійних комунікацій із 

залученням студентського активу університету підготувало відеоматеріали про 

факультети та інститут, які були висвітлені на профорієнтаційних заходах та 

опубліковані на офіційному сайті та інтернет платформах університету. 

 

1.2. Інформаційно-рекламна діяльність 

З метою інформування українських та зарубіжних абітурієнтів було 

розповсюджено інформаційно-довідкові та рекламні буклети українською, 

англійською та китайською мовами. Оновлено рекламну інформацію про 

діяльність університету, зокрема про основні напрями підготовки фахівців, 

результати наукових досліджень, головні події у громадському житті.   

Інформація була розміщена в різних загальнодержавних, регіональних та 

інших друкованих та електронних виданнях м. Києва та Одеси; на веб-сторінках 

університетського сайту, електронних ресурсах МОН України, Міністерства у 

справах ветеранів України, Одеської міської ради, головних інформагенствах 

Одещини та ін.  

Відбулися «прямі ефіри» та виступи на телебаченні представників 

ректорату, провідних учених університету, студентів.  

Сюжети про важливі події університетського життя виходили на 

регіональному телебаченні «Суспільне Одеса» «Думская ТВ», «Перший 

міський», «А1», «GTV», «Odesa Live», «7 канал», «Gnews», та ін. 

Найактивнішими у розміщенні інформації у мас-медіа були: художньо-

графічний факультет, факультет іноземних мов та соціально-гуманітарний 

факультет. 

Було створено 67 інформаційних матеріалів рекламного характеру в 

відеоформаті про університет, його факультети та інститут, які були розміщені у 

інтернет ресурсах («Youtube», «Facebook», «Instagram», TikTok тощо).  

На освітньому порталі Education.ua оновлено інформацію про ЗВО. Також 

для більш ефективного розміщення на порталі замовлено послугу «VIP 

Національний», який допомагає виділити університет за допомогою логотипу на 

головній сторінці сайту і першій сторінці розділу в блоці «Провідні ЗВО».  

Продовжувалася робота щодо модернізації сайту відповідно до стандартів 

Комплексної системи захисту інформації.  



2. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ, ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ 

ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 

2.1. Акредитація  

Відповідно до постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про особливості 

акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку здобувачів вищої 

освіти, в умовах воєнного стану» умовну акредитацію (терміном на 1 рік) за 

першим (бакалаврським) рівнем отримали 4 освітньо-професійні програми: 

«Середня освіта (Хореографія)» зі спеціальності 014 «Середня освіта 

(Хореографія)», «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 «Фізична 

культура і спорт», «Філософія» зі спеціальності 033  «Філософія», 

«Культурологія» зі спеціальності 034 «Культурологія», та за третім (освітньо-

науковим) рівнем вищої освіти – 2 освітньо-наукові програми: «Фізична 

культура і спорт» зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт і «Прикладна 

фізика на наноматеріали» зі спеціальності 105 «Прикладна фізика та 

наноматеріали». Умовну акредитацію було отримано за спрощеною процедурою 

на безоплатній основі. 

У 2022/2023 н. р. за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти 

терміном на 5 років акредитовано освітньо-наукову програму «Філософія» зі 

спеціальності 033 «Філософія» (первинна акредитація).   

Заявлено про намір щодо проходження у 2023/2024 н. р. первинної 

акредитації освітньо-наукових програм «Освітні, педагогічні науки» і 

«Мистецька педагогіка вищої освіти» зі спеціальності 011 «Освітні, педагогічні 

науки», «Філологія» зі спеціальності 035 «Філологія»; повторної акредитації 

освітньо-наукових програм «Фізична культура і спорт» зі спеціальності 017 

«Фізична культура і спорт», «Політологія» зі спеціальності 052 «Політологія», 

«Психологія» зі спеціальності 053 «Психологія», «Прикладна фізика на 

наноматеріали» зі спеціальності 105 «Прикладна фізика та наноматеріали» за 

третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти.  

 

2.2.  Навчальна робота 

Випуск в університеті у 2022/2023 навчальному році за денною формою 

навчання склав: за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти – 497 ос. 

(дипломів з відзнакою – 47), другим (магістерським) рівнем вищої освіти – 206 

ос. (дипломів з відзнакою – 41). Кількість дипломів з відзнакою за денною 

формою навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти збільшилась 

на 2,0%, за другим (магістерським) рівнем вищої освіти – на 2,3% (табл. № 1). 

Випуск за заочною формою навчання у 2022/2023 навчальному році склав: 

за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти – 288 ос. (дипломів з відзнакою 

– 9), за другим (магістерським) рівнем вищої освіти – 331 ос. (дипломів з 

відзнакою – 27). Кількість дипломів з відзнакою за заочною формою навчання за 

першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти залишилась на рівні 3,1%, за 

другим (магістерським) рівнем вищої освіти – зменшилась на 1,8% (табл. № 2).  

Загалом по університету зменшилась кількість випускників, які отримали 

дипломи з відзнакою на денній формі навчання – на 1,5%, , на заочній формі 

навчання цей показник знизився на 1,0%.  



Найбільший відсоток дипломів з відзнакою на денній формі навчання за 

освітньо-професійною програмою підготовки бакалаврів був на факультеті 

початкового навчання (16,9%), за освітньо-професійною програмою підготовки 

магістрів – на медичному факультеті (47,1%).  

Найбільший відсоток дипломів з відзнакою на заочній формі навчання за 

освітньо-професійною програмою підготовки бакалаврів був на факультеті 

музичної та хореографічної освіти (7,7%); за освітньо-професійною програмою 

підготовки магістрів на фізико-математичному факультету (17,6%).  

Абсолютна успішність в університеті на денній формі навчання порівняно з 

2021/2022 навчальним роком збільшилась на 3,9%, якість зменшилась на 21,1%. 

Найвища успішність була на факультетах/інституті: 

- початкового навчання – 92,4%; 

- художньо-графічному – 91,7%; 

- соціально-гуманітарному – 90%. 

Найнижча успішність була на факультетах/інституті: 

- фізико-математичному – 71,4%; 

- історико-філологічному – 78,5% (табл. №3). 

Найвища успішність була на кафедрах: 

 

 
 

 

Найнижча успішність була на кафедрах: 
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Абсолютна успішність по університету на заочній формі навчання 

порівняно з минулим 2021/2022 навчальним роком зменшилась на 0,8%, якість 

зменшилась на 16%. 

Найвища успішність була на факультетах/інституті: 

- музичної та хореографічної освіти – 100%; 

- початкового навчання – 95,1%; 

- історико-філологічний – 93,6%. 

Найнижча успішність була на факультетах/інституті: 

- дошкільної педагогіки та психології – 50%; 

- фізико-математичний – 67,7% (табл. № 4). 

Найвища успішність була на кафедрах: 

- теорії і методики декоративно-прикладного мистецтва та графіки – 100%; 

- образотворчого мистецтва – 100%; 

- технологічної і професійної освіти – 100%; 

- освітнього менеджменту та публічного управління – 100%; 

- музично-інструментальної підготовки – 100%; 

- музичного мистецтва і хореографії – 100%; 

- теорії, історії музики і вокалу – 100%; 

- диригентсько-хорової підготовки – 100%; 

- дефектології та фізичної реабілітації – 97%; 

- слов'янського мовознавства – 96%; 

- педагогічних технологій початкової освіти – 96%; 

- політичних наук і права – 93%; 

- загальної та диференціальної психології – 93%; 

- психіатрії, медичної та спеціальної психології – 92%; 

- історії України – 92%; 

- математики і методики її навчання – 90%. 

Найнижча успішність була на кафедрах: 

- педагогіки – 65%; 

- біології і охорони здоров`я – 65%; 

- української філології і методики навчання фахових дисциплін – 67%; 
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- інноваційних технологій та методики викладання природничих 

дисциплін – 67%; 

- теорії і методики фізичної культури та спортивних дисциплін – 69%; 

- спортивних ігор – 72%. 

 

2.3. Організація практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

Для належного рівня забезпечення практичної підготовки здобувачів вищої 

освіти 2022/2023 навчального року укладено 53 довгострокових та 1316 

короткострокових договорів з установами, організаціями, закладами Одещини та 

інших регіонів України. Базами практик для здобувачів вищої освіти за другим 

(магістерським) рівнем також були кафедри університету. Своєчасно проведено 

настановні та підсумкові конференції, інструктажі з охорони праці. 

За звітний період оновлено «Положення про проведення практики 

здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) 

рівнями вищої освіти в Державному закладі «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського». В інституті та на 

факультетах удосконалено й оновлено наскрізні та робочі програми практик 

відповідно до ОПП. 

У 1 семестрі 2022/2023 навчального року всі види практик було проведено 

згідно з графіком освітнього процесу безпосередньо на базах практик, які мають 

захисні укриття, або з використанням технічних засобів дистанційного навчання. 

Окрім виробничої (педагогічної) практики з російської мови і літератури 

освітньо-професійної програми «Середня освіта (Мова і література (російська))», 

яку було замінено «Практикумом з методики навчання російської мови та 

літератури)», через відсутність баз практики.  

У 2 семестрі 2022/2023 навчального року, у зв’язку з продовженням 

воєнного стану та неможливістю створити необхідні умови для проведення 

літньої педагогічної практики на окремих ОПП у межах галузі знань 01 

Освіта/Педагогіка. Зазначимо, що ця практика не пов’язана з безпосередньою 

професійною діяльністю майбутніх педагогів, тому суттєво не вплинула на 

формування професійних компетентностей студентів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти.  Так, вищезгадану практику було замінено іншим освітнім 

компонентом –  «Імітаційним практикумом з виховної роботи в дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» (в обсязі 3 кредитів ЄКТС), а саме: літню 

педагогічну практику студентів 3 року навчання за освітньо-професійними 

програмами «Середня освіта (Музичне мистецтво)», Середня освіта 

(Хореографія)», виробничу практику (педагогічну літню) студентів 3 року 

навчання за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Фізична 

культура)», практику виробничу (педагогічну літню) 3 року навчання за 

освітньо-професійними програмами «Середня освіта (Українська мова і 

література) зі спеціалізацією англійська мова і література», «Середня освіта 

(Мова і література (російська)) зі спеціалізацією мова і література (англійська))». 



Керівники від баз практик в характеристиках здобувачів вищої зазначають, 

що останні мають належний рівень теоретичної підготовки та мотивовані до 

набуття практичних навичок майбутньої професії. 

Серед здобувачів вищої освіти було проведено анонімне анкетування щодо 

якості організації практик. В анкетуванні взяли участь 665 здобувачів за першим 

(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти. Найбільш 

активними в опитуванні були студенти за ОПП «Дошкільна освіта. Логопедія» 

(80 студентів), Спеціальна освіта «Логопедія» (59 студентів), «Дошкільна освіта 

«Психологія» (43 студенти), меншу активність проявили студенти за ОПП 

«Культурологія» (1 студент), «Право» (1 студент), «Політологія» (1 студент).  

Від 91% до 98% респондентів зазначили, що було проведено настановні 

конференції з практики, на яких їх ознайомили з вимогами до звітної 

документації; вони завчасно отримали щоденники з практики, отримували 

консультацію від методиста з фаху під час проходження практики; було 

проведено підсумкову конференцію; вони мали змогу висловити свою думку на 

факультеті/інституті щодо організації практики. 

2.4. Забезпечення якості вищої освіти 

В університеті діє публічна система внутрішнього забезпечення якості 

освіти, яка є ключовим інструментом, що детермінує освітню діяльність.  

За звітний період було з метою поліпшення якості освіти: 

- дотримано виконання нормативно-правових актів органів державної влади 

й Університету Ушинського з питань забезпечення якості освіти; 

- розроблено й затверджено нові редакції низки положень, зокрема: 

Положення про організацію освітнього процесу для здобувачів вищої освіти за 

першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями в Державному 

закладі «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. 

Д. Ушинського», Положення про освітню програму в Державному закладі 

«Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. 

Ушинського» (за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями 

вищої освіти, Положення про внутрішнє забезпечення якості освітньої діяльності 

та якості вищої освіти в Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Положення 

про ректорські контрольні роботи в Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», Положення 

про визнання в Державному закладі «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» результатів навчання, 

отриманих у неформальній та/або інформальній освіті, Положення про 

проведення практики здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) та 

другим (магістерським) рівнями в Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»;  

- відповідно до Положення «Про внутрішнє забезпечення якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти в Державному закладі «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» сформовано й 

розміщено на офіційному вебсайті Університету щосеместровий рейтинг 

студентів;  



- створено комісії з якості освіти на факультетах/інституті; 

- надано інформаційно-консультативну та методичну допомогу з питань 

перегляду, оновлення й реалізації освітніх програм, розроблення робочих 

програм навчальних дисциплін, підготовки Відомостей про самооцінювання 

освітніх програм тощо; 

- проведено експертизу та надано рекомендації щодо покращання понад 70 

освітніх програм; 

- відкрито 7 нових освітньо-професійних програм другого (магістерського) 

рівня вищої освіти (ОПП «Дошкільна освіта. Управління закладом дошкільної 

освіти» зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта», ОПП «Середня освіта 

(Українська мова і література. Зарубіжна література)» зі спеціальності 014 

«Середня освіта (Українська мова та література)», ОПП «Середня освіта 

(Природничі науки)» зі спеціальності 014 «Середня освіта (Природничі науки)», 

ОПП «Середня освіта (Трудове навчання і технології. Інформатика)» зі 

спеціальності 014 «Середня освіта (Трудове навчання і технології)», ОПП 

«Фізична реабілітація» зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», ОПП 

«Практична психологія. Екстремальна та кризова психологія» і ОПП 

«Прикладна і практична психологія» зі спеціальності 053 «Психологія») та 1 

освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

(ОНП «Історія та археологія» зі спеціальності 032 «Історія та археологія»);     

- проведено експертизу й обговорено результати аналізу звітів про 

самооцінювання освітньо-професійних програм «Середня освіта (Музичне 

мистецтво)», «Музичне мистецтво», «Середня освіта (Фізика. Математика)», 

«Середня освіта (Інформатика)», «Середня освіта (Образотворче мистецтво)» за 

першим (бакалаврським рівнем вищої освіти), «Музичне мистецтво», «Середня 

освіта (Образотворче мистецтво), «Середня освіта (Інформатика)», «Середня 

освіта (Фізика)» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти; 

-  відповідно до переліку затверджених професійних стандартів для 

присвоєння необхідної професійної кваліфікації здобувачам вищої освіти 

переглянуто освітньо-професійні програми за спеціальностями 023 

Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, 025 Музичне 

мистецтво, за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти (професійний 

стандарт «Викладач мистецької школи (за видами навчальних дисциплін)»), 012 

Дошкільна освіта за другим (магістерським) рівнем вищої освіти (професійні 

стандарти «Керівник (директор) закладу дошкільної освіти» та «Викладач 

закладу вищої освіти»); 

- здійснено експертизу відповідності освітньо-професійних програм 

затвердженим стандартам вищої освіти за третім (освітньо-науковим) рівнем 

вищої освіти зі спеціальностей 033 Філософія, 052 Політологія, 053 Психологія; 

-  розроблено та затверджено 46 програм з підвищення кваліфікації: для 

педагогічних/науково-педагогічних  працівників, менеджерів освіти – 38 

програм, практичних та клінічних психологів – 3 програми, державних 

службовців категорій «Б» і «В» органів виконавчої влади та посадових осіб 

місцевого самоврядування IV-VI категорій – 1 програма;  для тренерів – 3 

програми. 2 програми підвищення кваліфікації  «Інтеграційні процеси в галузі 



мистецької освіти (в умовах шкільної, позашкільної, початкової спеціалізованої, 

дошкільної освіти)»; 

- підготовано та поширено через корпоративну мережу Microsoft Office 365 

інформаційне відео «ЛІКНЕП: культура якості та академічна свобода 

здобувачів» для здобувачів вищої освіти задля поглиблення знання студентів з 

понять культури якості в Університеті Ушинського та основних положень 

академічної свободи студентів як учасників освітнього процесу.  

 

2.5. Моніторинг якості вищої освіти 

Відповідно до плану роботи Університету Центром забезпечення якості 

освіти у 2022/2023 н. р. було здійснено моніторинг якості освітнього процесу, 

зокрема: 

- ефективності викладання навчальних дисциплін з погляду здобувачів, 

якості освітніх програм та стану якості освіти в університеті (опитано 2346 

респондентів); 

- якості професійної підготовки та освітнього процесу з погляду 

випускників (відповідь надали 42 випускників); 

- внутрішнього забезпечення якості освіти з погляду викладачів 

(долучилися 78 респондентів);  

- якості вищої освіти з погляду роботодавців (в опитуванні взяли участь 38 

роботодавців). 

Опитування здобувачів здійснено відповідно до Положення «Про 

внутрішнє забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти в 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» від 05.09.2022 р., в онлайн форматі. 

Оброблення результатів відбувалося за допомогою інформаційної системи ІАСУ 

МОНУ. 

На думку здобувачів вищої освіти, лідерами за якістю викладання 

навчальних дисциплін стали: факультет музичної та хореографічної освіти (1 

місце); факультет початкового навчання (2 місце); художньо-графічний 

факультет (3 місце). (таблиця №6) 

За результатами опитування більшість респондентів надали перевагу 

таким критеріям оцінки рівня викладання, як: «Професійні компетентності 

викладача» (1 місце); «Практична цінність, спрямованість отриманих знань на 

майбутню професію» (2 місце), «Тактовність у спілкуванні й уважність до 

запитань здобувача освіти» (3 місце). (таблиця №7) 

Рівень викладання навчальних дисциплін оцінено за 12-ти бальною 

шкалою за такими критеріями: 

- зрозумілість та ясність викладання матеріалу; 

- використання інформаційно-комунікативних технологій (аудіовізуальні, 

медіазасоби, презентації тощо); 

- об'єктивність оцінювання компетентностей, знань і вмінь здобувача освіти; 



- застосування інтерактивних методів навчання (диспути, дискусії, рольові 

та ділові ігри, навчальні проєкти, ігрові методи тощо); 

- здатність зацікавити здобувача освіти у вивченні дисципліни; 

- тактовність у спілкуванні й уважність до запитань здобувача освіти; 

- уміння мотивувати самостійну роботу здобувача освіти; 

- професійні компетентності викладача; 

- спонукання до участі в наукових дослідженнях і творчій роботі; 

- практична цінність, спрямованість отриманих знань на майбутню 

професію. 

Шляхом опитування здобувачів всіх рівнів вищої освіти було підраховано 

загальний рейтинг викладачів університету за якістю викладання навчальних 

дисциплін («Викладач очима здобувачів»).  

Загалом по університету за оцінками респондентів найбільш високими 

показниками якості освітнього процесу стали: 

- обізнаність здобувачів зі способами звернення до Комісії з доброчесності 

(73,3%) та вимогами дотримання доброчесності під час освітнього процесу 

(75,8%); 

- сприяння популяризації культури доброчесності (72%); 

- розвиток соціальних навичок/soft skills здобувачів під час засвоєння 

навчальних дисциплін (77,1%); 

- практична цінність сформованих під час освітнього процесу професійних 

компетентностей (85,3%); 

- реалізація вільного вибору навчальних дисциплін та відсутність 

нав’язування з боку адміністрації (88,1%); 

- створення під час освітнього процесу атмосфери взаємної поваги та 

партнерства, взаєморозуміння й довіри між викладачами і студентами (80,6%); 

- відсутність обмеження академічної свободи здобувачів вищої освіти під 

час опанування ними навчальних дисциплін освітньої програми (83,2%);   

- застосування викладачами під час проведення занять елементів 

індивідуалізованого та диференційованого навчання (76,2%); 

- достатня поінформованість здобувачів освіти про цілі, зміст, очікувані 

результати навчання, порядок та критерії оцінювання навчальної роботи (87%); 

- зрозумілість і прозорість процедури оцінювання знань, а також 

своєчасність доведення до здобувачів освіти інформації про форми та критерії 

оцінювання контрольних заходів (84,7%); 

- надання допомоги або підтримки з боку університету з освітніх, 

організаційних, інформаційних, консультаційних, соціальних питань (78,5%);  

- достатній рівень безпеки освітнього середовища Університету для життя 

та здоров`я (79,6%) тощо. 

На підставі аналізу відповідей випускників щодо моніторингу якості 

професійної підготовки та освітнього процесу засвідчено такі показники: 

- високий рівень сформованості: загальних (78,6%) і професійних (73%) 

компетентностей та соціальних навичок (72,6%); 



- високий рівень ефективності форм організації  навчання (78,6%) та методів 

навчання (76,2%); 

- сприяння практичної підготовки формуванню компетентностей 

(професійно-важливих якостей), необхідних для майбутньої професійної 

діяльності (88,1%); 

- загальний рівень фахової підготовки випускника освітньої програми (4,43 

з 5); 

- компетентності, здобуті в процесі навчання за освітньою програмою 

(спеціальністю) в університеті, є достатніми для їхньої професійної діяльності 

(85,7%); 

- рекомендація потенційним абітурієнтам вступати до університету (97,6%).  

За результатами опитування, рівень задоволеності викладачів роботою в 

університеті загалом за всіма критеріями визначено переважно як високий 

(50,1%) та вищий за середній (28,6%). (діаграма №1). 

За оцінками респондентів, найбільш високими показниками внутрішнього 

забезпечення якості освіти в університеті стали: 

- впровадження політики академічної доброчесності серед науково-

педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти (96%); 

- проведення на базі університету/кафедри методичних семінарів, які 

сприяють професійному розвиткові та вдосконаленню педагогічної майстерності 

(95%); 

- наявна можливість звернутися до адміністрації, керівників структурних 

підрозділів Університету з ініціативами щодо покращання якості освіти в 

Університеті (91%); 

- участь у розробленні, моніторингу та перегляді освітніх програм (87%); 

- використання результатів опитувань здобувачів вищої освіти з питань 

якості освітніх програм для їх перегляду та покращання (85%). 

Упродовж  2022/2023 н. р. предметом дослідження Центру забезпечення 

якості освіти був моніторинг якості вищої освіти в університеті з погляду 

працедавців. На їхню думку, загальний рівень фахової підготовки випускників 

університету склав 4,0 з 5. Рівень сформованості компетентностей випускників 

університету було оцінено як високий (41,8%) завдяки таким характеристикам, 

як: особистісні якості; готовність навчатися; уміння засвоювати нове у професії, 

підтримувати дисципліну на уроці, створювати робочу атмосферу в класі та 

об’єктивно оцінювати знання учнів; ініціативність і творчий підхід у роботі. 

За результатами опитування, найбільший вплив на ефективність 

професійної діяльності випускників стали професійна компетентність (81,6%), 

позитивне ставлення до своєї професії (65,8%), здатність сприймати нову 

інформацію (52,6%), уміння застосовувати сучасні інноваційні освітні технології 

(39,5%). 



3. УПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Протягом 2022/2023 року  забезпечено обслуговування корпоративної 

інтернет-мережі, до якої підключено понад 580 ПК, що управляються п’ятьма 

серверами. Усі навчальні корпуси університету мають оптоволоконне 

підключення до мережевого оператору УРАН, що є дочірнім підприємством 

Української науково-освітньої телекомунікаційної мережі Асоціації УРАН, 

створеної за рішенням Міністерства Освіти України та Національної академії 

наук України (НАН). Асоціація УРАН забезпечує українській науково-освітній 

спільноті доступ до пан-Європейської мультигігабітної мережі GÉANT, що 

об’єднує більш ніж 8000 наукових установ та більш ніж 40 млн. користувачів. 

Мережа GÉANT дає змогу всім її учасникам проводити спільні наукові 

дослідження, кооперуватися для наукової діяльності та впроваджувати освітні 

програми. 

Проводилися роботи  з розширення окремих ділянок локальної мережі, 

зокрема проведено інтернет у бомбосховищах та укриттях навчальних корпусів 

№ 1, 2, 3, 6 та бомбосховище корпусу бібліотеки. Проведена мережа інтернет та 

встановлений бездротова точка доступу в пункт незламності Університету 

Ушинського. Загалом в університеті працює понад 35 бездротових точок доступу 

класу Enterprise на базі обладнання Ubiquiti.  

Задля підтримки прозорості та надання своєчасної, актуальної інформації 

академічній спільноті велась активна робота з підтримки веб-порталу 

університету (https://pdpu.edu.ua), зокрема, розміщено понад 800 новин та 40 

анонсів. Також було організовано вільний доступ студентів, аспірантів, 

докторантів і співробітників до автоматизованої бібліотечно-інформаційної 

системи, сайту університету та інших інтернет-ресурсів. 

Продовжувалися роботи з адміністрування хмарної платформи Microsoft 

365, які були направлені на підтримку вже існуючих користувачів, реєстрацію та 

інтеграцію нових користувачів, підтримку системи безпеки платформи та 

вивчення з подальшим впровадженням нових функціональних можливостей 

платформи. Зокрема, зареєстровано 1644 облікових записи студентів та 

співробітників. Відновлено доступ до 1118 облікових записів. Здійснювалась 

технічна підтримка з  вирішення проблем програмного забезпечення, 

проводились консультації та навчання по роботі з платформою співробітників 

університету.  

Продовжується підтримка співробітників та здобувачів освіти 

Університету Ушинського з освітніх платформ Coursera, Udemy та платформи 

віртуальної лабораторії і інтерактивної науки Labster. 

Упродовж звітного періоду проводилися роботи з обслуговування 

комп'ютерів і оргтехніки персоналу університету та навчальних комп'ютерних 

аудиторій. Проведена робота з відновлення працездатності серверу бібліотеки з 

програмним забезпеченням АБІС. Надавалась технічна допомога бібліотеці 

університету в частині обслуговування серверу репозитарію «Dspace». 



Проведена суттєва робота з діагностики наявної комп’ютерної техніки всіх 

деканатів та кафедр, щодо відповідності техніки сучасним потребам та 

можливості її подальшої модернізації. За результатами діагностики, для 

проведення робіт з модернізації заключенні договори на закупівлю значної 

кількості комплектуючих та програмного забезпечення.  

Здійснювалося технічне супроводження проведення організаційних та 

культурно-масових заходів, реалізації міжнародних проєктів, нарад, днів 

відкритих дверей, захистів дисертацій, засідань ученої ради та конференції 

трудового колективу університету. Продовжувалась підтримка платформи 

відеоконференцій і віртуальних зустрічей Zoom Meeting for Education.  

Для проведення в 2023 році національного мультипредметного тесту 

(НМТ), єдиного фахового вступного випробування (ЄФВВ) та єдиного 

вступного іспиту (ЄВІ) на базі університету було створено центр для проведення 

іспитів та задіяно 3 комп’ютерних класи. 

Технічне оснащення університету: проєктори – 68 одиниць, 

мультимедійних комплектів (інтерактивна дошка + проєктор) –  9 шт., телевізори 

– 19 шт., інтерактивні панелі – 2 шт., анатомічні столи – 2 шт., комп’ютери – 527 

шт., ноутбуки – 76 шт., планшети – 20 шт., багатофункційні пристрої – 114 шт., 

принтери – 93 шт. Кількість комп’ютерних класів – 15. 

 

4. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА 

4.1. Наукова робота 

Наукова, науково-технічна та інноваційна діяльність університету у 

2022/2023 навчальному році здійснювалась за трьома основними науковими 

напрямами (математичні та природничі, гуманітарні та суспільні науки) у межах 

виконання: 1 держбюджетної науково-дослідної робіти, 2 госпдоговірних тем, та 

30 науково-дослідних робіт, що виконувалися в межах другої половини робочого 

дня.  

Загалом фінансування наукових досліджень університету у 2022/2023 

навчальному році склало 1 275 258 грн., зокрема, із загального фонду 

Державного бюджету України – 900 000 грн. – за науково-дослідною роботою 

«Штучні пористі матеріали як основа створення новітніх біосенсорів» (науковий 

керівник - доктор фізико-математичних наук, професор А. Ків); зі спеціального 

фонду – 375 258 грн., зокрема, - 2 госпдоговірні роботи: «Бізнес-міст»: освітня 

програма з розвитку бізнес навичок для ВПО та ветеранів вартістю 225 000 грн. 

(науковий керівник доктор політичних наук, професор Г. Музиченко) та  

«Психологічний фронт. Підтримка та опора держави» вартістю 150 258 грн. 

(науковий керівник доктор педагогічних наук, професор Н. Черненко) 

Станом на 1 січня 2023 року за результатами проведених досліджень 

надруковано 1562 наукові праці. Серед них: 28 монографій, із яких – 22 

колективних; 5 підручників, із яких 2 – із грифом МОН, 31 навчальний посібник 

(із них – 10 із грифом МОН України), 173 науково-методичних видань.  



У фахових виданнях України надруковано 315 статей. У періодичних 

наукових виданнях інших держав  - 142 статті, із яких у наукометричній базі Web 

of Science – 67 публікацій, у Scopus – 61 публікація.  

Упродовж звітного періоду університет утримував свої позиції в різних 

національних та міжнародних рейтингах. Так, станом на квітень 2023 року за 

показниками бази даних SСОPUS серед 204 ЗВО України Університет 

Ушинського посів 76 (473 публікації, індекс Гірша становить 23); серед 

педагогічних вишів України – 3; у рейтингу «ТОП 200 Україна» – 92 місце; у 

рейтингу Webometrics – 150; у консолідованому рейтингу вишів України – 91 

місце серед 239 ЗВО ІІІ-ІV рівнів акредитації та 6 місце з-поміж  ЗВО м. Одеси. 

На міжнародній арені: Міжнародний рейтинг Round University Ranking World 

University Rankings (Clarivate Analytics) – 13 місце серед ЗВО України (єдиний 

педагогічний ЗВО України); SQ Emerging Europe and Central Asia (EECA) – 401-

450. 

Продовжили свою роботу 31 наукова школа, 16 науково-дослідних 

лабораторій та 4 науково-дослідні центри університету. Організовано роботу 53 

наукових гуртків і проблемних груп. 

У серпні 2023 року університет було включено до Державного реєстру 

наукових установ та закладів вищої освіти, діяльність яких має важливе значення 

для розвитку науки, економіки і виробництва і яким надається підтримка 

держави. Університет отримав відповідне свідоцтво терміном на 1 рік. 

Із запланованих на 2023 рік 18 конференцій уже проведено 14, із яких 6 – 

міжнародних. Серед них найбільш впливовими можна вважати: V Міжнародну 

науково-практичну конференцію «Збереження і розвиток традицій пленеру: 

художня освіта і арт-туризм» (присвячено пам’яті Лозовського Сергія 

Володимировича), ІХ Міжнародну конференцію «Актуальні проблеми філології 

і професійної підготовки фахівців у полікультурному просторі», ІV Міжнародну 

науково-практичну конференцію «Актуальні проблеми сучасної філології та 

методики викладання іноземних мов». 

Наразі функціонують 7 фахових видань університету групи Б, 1 фаховий 

журнал та 1 спільний із Китаєм міжнародний періодичний журнал. У 2023 році 

засновано 2 фахових журнали – «Південноукраїнські мистецькі студії» та 

«Олімпікус». 

Протягом навчального року 3 викладачів отримали вчене звання 

професора, 15 – доцента, 1 – члена Європейської Академії наук. 

Протягом 2022/2023 н. р. викладачі університету отримали низку нагород, 

з-поміж яких: 

Почесна відзнака Одеської обласної ради (І. Непомняща); 

6 Почесних грамот Виконавчого комітету Одеської міської ради 

(Г. Соколова, О. Новська, Д. Величко, О. Галіцан, О. Листопад, А. Носенко); 

14 Почесних грамот Одеської обласної ради (А. Красножон, О. Копусь, Ю. 

Грицюк, І. Тагієва, О. Моргун, С. Наумкіна, О. Бабчук, Л. Березовська, А. Начев, 

Д. Дячок, І. Сильченко, О. Середа, О. Вдовіченко, Т. Койчева); 



6 Почесних грамот Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації (Г. Музиченко, А. Начев, Н. Черненко, Ю. Шпаляренко, 

М. Казанжи, А. Юмрукуз); 

Почесна грамота Південного наукового центру НАН та МОН України (А. 

Ків); 

Подяка Південного наукового центру НАН та МОН України 

(В. Пивоварчик); 

Грамота Національної академії педагогічних наук України (Г. Соколова). 

Почесними грамотам Університету Ушинського до Дня науки та 

всесвітнього Дня науковця нагороджено 67 учених.  

 

4.2. Підвищення кваліфікації та стажування 

За 2022/2023 навчальний рік Південноукраїнський центр професійного 

розвитку керівників та фахівців соціономічної сфери Університету Ушинського 

видав 4317 документів про підвищення кваліфікації, із них: 2817 сертифікатів 

(корпоративне навчання – 225 осіб, всеукраїнське підвищення кваліфікації 

(стажування) – 105 осіб, онлайн-семінари – 148 осіб, воркшоп «Коучинг 

конфлікту» – 19 осіб, підвищення кваліфікації для публічних службовців – 14 

осіб,  сертифікатна програма – 19 осіб, у межах  міжнародних/всеукраїнських 

проєктів – 2287 осіб), 1428 свідоцтв, 72 довідки. 

У звітному навчальному році підвищили кваліфікацію та пройшли 

стажування науково-педагогічні працівники університету: в інших ЗВО м. Одеси 

й України – 49 осіб, за кордоном – 43 особи, на кафедрах університету – 19 осіб, 

зокрема в межах всеукраїнського підвищення кваліфікації (стажування) за 

програмою «Сучасні методи та форми організації освітнього процесу у закладах 

вищої освіти» – 12 осіб, «Кадровий менеджмент» – 1 особа, «Менеджмент 

освіти» – 5 осіб, «Наноматеріали та наноприлади» – 1 особа.  

У межах корпоративного навчання для науково-педагогічних працівників, 

співробітників та аспірантів університету видано 225 сертифікатів у межах 

програм: «Статус кандидата на вступ до ЄС: виклики та можливості для 

України», «Національна ідентичність та європейська інтеграція» – 65 осіб; 

«Можливості Canva для створення профорієнтаційного контенту» – 78 осіб; 

«Інноваційний науковий керівник»   – 41 особа; «Психологічна профілактика 

стресових перевантажень» – 41 особа. 

На базі університету з інших ЗВО та організацій пройшли стажування 154 

особи, із яких 93 – у межах всеукраїнського науково-педагогічного підвищення 

кваліфікації (стажування) на платній основі за програмою «Сучасні методи та 

форми організації освітнього процесу у закладах вищої освіти». 

 

4.3. Аспірантура та докторантура 

На кінець навчального року в аспірантурі навчалося 208 осіб (на 

контрактній – 122; іноземців – 48). Закінчили аспірантуру у звітному 

навчальному році 33 особи (на контрактній формі – 7 осіб, іноземців – 18 осіб); 



прийнято до аспірантури 73 особи (на контрактну – 51, іноземців – 9). Кількість 

аспірантів, що навчається на контрактній формі, становить 78% від загальної 

кількості аспірантів.  

У докторантурі навчалося 3 особи (на умовах контракту) за 

спеціальностями 035  Філологія (науковий консультант – І. Ступак) та 052  

Політологія (наукові консультанти – Г. Музиченко та Н. Гедікова).  

Підготовка докторів філософії здійснюється за 12 освітньо-науковими 

програмами, із яких 1 пройшла у 2022/2023 н. р. процедуру акредитації і 

отримала сертифікат (ОНП 033 Філософії), 2 отримали умовну (відкладену) 

акредитацію (ОНП 105 Прикладна фізика та наноматеріали, ОНП 017 Фізична 

культура і спорт) відповідно до Постанови КМУ від 16.03.2022 № 295 «Про 

особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку 

здобувачі вищої освіти, в умовах воєнного стану»/ Подано заявку на 

проходження у 2023/2024 н. р. первинної акредитації ОНП зі спеціальностей 011 

Освітні, педагогічні науки, 017 Фізична культура і спорт, 035 Філологія, 052 

Політологія, 053 Психологія, 105 Прикладна фізика і наноматеріали. 

У 2022/2023 н.р. було затверджено та відкрито ОНП «Історія та 

археологія» зі  спеціальності 032 Історія та археологія за третім освітньо-

науковим рівнем (гарант доктор історичних наук, доцент А. Красножон). 

У 2022/2023 н.р. відбулися 17 захистів дисертацій на здобуття наукового 

ступеня доктора філософії (PhD) в разових спеціалізованих радах.  Зокрема, зі 

спеціальності 014 Середня освіта (Музичне мистецтво) – 7 осіб, 015 Професійна 

освіта – 1 особа, 017 Фізична культура і спорт – 2 особи, 052 Політологія – 1 

особа, 053 Психологія – 5 осіб, 105 Прикладна фізика та наноматеріали  – 1 особа.  

В університеті утворено та функціонують спеціалізовані вчені ради з 

присудження наукового ступеня доктора наук: Д 41.053.01 (педагогічні науки), 

голова ради – д.пед.н., професор А. Богуш та Д 41.053.03 (психологічні науки), 

голова ради – д.психол.н., професор О. Чебикін. У 2022/2023 н. р. відбувся один 

захист із присудження наукового ступеня доктора наук. 

 

4.4. Науково-дослідна робота студентів 

Протягом 2022/2023 н. р. студенти активно займалися науковою роботою 

на кафедрах, факультетах і навчально-науковому інституті. Студентські наукові 

гуртки, проблемні групи, наукові об’єднання університету сприяли оволодінню 

студентами науковими методами пізнання, дослідження, написанню наукових 

доповідей, складанню повідомлень про виконану роботу, участі у різноманітних 

виставках, олімпіадах, конкурсах наукових студентських робіт, обговоренню 

наукових питань, виступам із результатами досліджень на студентських 

наукових конференціях. 

У 2022/2023 н. р. більше як 150 здобувачів вищої освіти взяли участь у І 

турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт. За підсумками І 

туру було визначено 26 студентів-переможців за спеціальностями та галузями 

знань: «Освітні, педагогічні науки»; «Педагогічна та вікова психологія; 



дошкільна освіта; спеціальна освіта (за нозологіями)»; «Фізична культура і 

спорт; дизайн»; «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація»; 

«Менеджмент соціокультурної діяльності»; «Переклад»; «Східні мови»; 

«Культурологія»; «Гендерні дослідження». ІІ тур Всеукраїнського конкурсу 

студентських наукових робіт та Всеукраїнські студентські олімпіади не 

проводилися у зв’язку із російською агресією на території України.  

Окрім того, здобувачі вищої освіти факультету іноземних мов взяли участь 

у XVII Всеукраїнському студентському конкурсі перекладу який проходив на 

базі Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля. В 

номінації «Переклад поетичного твору з української мови на англійську» 

студентка Університету Ушинського отримала перше місце на цьому конкурсі, 

інші студенти були нагороджені грамотами та сертифікатами. У І-му турі мовних 

змагань «Китайській міст» на платформі Освітньо-культурного центру «Інститут 

Конфуція» студенти університету отримали 1 місце, 2 місце, 3 місце. 

Студентка факультету дошкільної педагогіки та психологія посіла 2 місце 

на IV Всеукраїнському конкурсі для студентської молоді «Здорова дитина-

здорова нація» який проходив на базі Глухівського національного педагогічного 

університету імені Олександра Довженка. Студенти цього факультету також 

взяли участь ХХІІІ Загальнонаціональному конкурсі «Українська мова – мова 

єдина» та отримали дипломи лауреатів.  

У межах реалізації наукового проєкту «Академічна доброчесність – 

запорука європейського вектору розвитку сучасної української науки», Група 

сприяння академічній доброчесності спільно з Радою молодих учених та 

бібліотекою запровадили щорічний конкурс на кращу доброчесну роботу. У 

2022/2023 н. р. були визначені переможці в таких номінаціях: «Доброчесна 

наукова робота»; «Доброчесна курсова робота»; «Доброчесна дисертація».  

Студенти були організаторами низки важливих наукових і науково-

практичних заходів в університеті та взяли участь в міжнародних і 

всеукраїнських науково-практичних конференціях.  

Окремо слід відмітити активну участь студентів та їхніх керівників у 

художніх виставках, арт-конкурсах молодих художників: вернісаж одного дня 

«Ірисова весна»; виставка творів здобувачів художньо-графічного факультету 

Університету Ушинського «Крила»; виставка творів викладачів та студентів 

художньо-графічного факультету «Різдвяні кольори»; виставка творів 

викладачів та студентів художньо-графічного факультету Університету 

Ушинського «Театр: мальовничі сезони» тощо. 

У 2022/2023 н. р. студенти університету активно займалися музично-

виконавською, концертною діяльністю та брали участь у міжнародних і 

національних конкурсах та фестивалях, у межах яких отримано велику кількість 

нагород: гран-при, дипломи лазуритів першого – третього ступеня. 

Традиційно здобувачі вищої освіти брали активну участь і перемагали у 

спортивних міжнародних, всеукраїнських та інших змаганнях, зокрема таких, як: 

Європейські університетські ігри з єдиноборств; чемпіонат України зі 



скелелазіння; чемпіонат України з плавання; чемпіонат України зі спортивної 

аеробіки; чемпіонат України з універсального бою; кубок світу з боротьби самбо; 

чемпіонат України з пауерліфтингу; універсіада України з тхеквондо тощо.  

 

4.5. Робота бібліотеки 

Станом на 01.08.2023 року книжковий фонд університету налічував більше 

як 324 000 тис. друкованих одиниць із різних галузей знань. Упродовж 2022/2023 

н. р. надходження до фондів бібліотеки склали 1138 примірників. 

Співробітники бібліотеки продовжують наповнювати Електронний архів 

(репозитарій) повнотекстовими електронними документами наукового, 

освітнього і методичного призначення (станом на 01.08.2023 р. завантажено 

понад 16000 документів). Укладаються авторські договори з викладачами 

університету, станом на 01.08.2023 року підписана 481 угода. 

Слід зазначити, що за звітний період університет отримав доступ до двох 

ліцензованих систем перевірки наукових текстів, а саме StrikePlagiarism та 

Unicheck. Також, з 2022 року бібліотека університету почала здійснювати 

перевірку на наявність текстових запозичень монографій. Загалом за 2022/2023 

н. р. у системі Strikeplagiarism на наявність текстових запозичень перевірено 

2 497 документів, з них: курсових робіт – 1 805; магістерських робіт – 641; 

дисертацій доктора філософії – 18; докторських дисертацій – 2; монографій – 3; 

статей – 28. У системі Unicheck перевірено 18 дисертацій доктора філософії та 2 

докторських дисертацій. 231 раз бібліотека здійснила повторну перевірку 

текстів. 

Упродовж звітного періоду фахівці бібліотеки організували і провели 

низку цікавих інформаційних та святкових заходів, а саме: 

- лекції-екскурсії для студентів-першокурсників (офлайн та онлайн); 

- лекції для студентів присвячені темі «Запобігання академічного плагіату»;  

- до Дня української писемності та мови бібліотекарі разом зі студентами та 

викладачами університету взяли участь у написанні Всеукраїнського 

радіодиктанту національної єдності; 

- науковий онлайн-захід «Школа молодого науковця», де були розглянуті 

теми : «Інструменти пошуку інформації для досліджень», «Академічна 

доброчесність і попередження академічного плагіату», «Онлайн комунікація для 

здобувачів освіти» та «Наукометричні бази Web of Science і Scopus»; 

- вебінар «Реєстрація авторського права на науковий твір : алгоритм дій»; 

- науковий онлайн-захід «Дні науки у бібліотеці Університету 

Ушинського», де були розглянуті теми «Вимоги до оформлення списку 

використаних джерел у наукових роботах», «Наукові профілі ORCID та Google 

Scholar» та «Міжнародні наукометричні бази даних у науково-дослідному 

процесі (Web of Science, Scopus, ScienceDirect)». 

17 листопада 2022 року в університету відбулася Всеукраїнська науково-

практична конференція «Бібліотека у сучасному інформаційному просторі : 

проблеми та перспективи», присвячена 100-річчю заснування бібліотеки 

https://unicheck.com/
https://unicheck.com/


Університету Ушинського. За матеріалами конференції вийшов збірник тез 

доповідей. 

Відповідно до плану заходів бібліотеки у 2022/2023 н. р. було проведено 

14 книжкових і 22 віртуальних виставок, присвячених традиційним святам, 

знаменним датам, подіям тощо. 

Оцифровано рідкісні та цінні видання: 6 книжок загальним обсягом 2013 

сторінок. 

Бібліотекарі консультували наукову спільноту університету з питань 

використання наукометричних платформ Web of Science та Scopus, створення і 

наповнення власного цифрового профілю Orcid. 

Для більш ефективної комунікації з користувачами діють профілі 

соціальних мережах (Facebook, YouTube, Іnstagram та Telegram), які постійно 

оновлюються актуальною інформацією. 

У перспективі діяльність бібліотеки спрямована на зібрання, зберігання, 

оцифрування й надання доступу до книжкових фондів, та разом із цим на 

створення електронних архівів та інформаційних ресурсів, що відповідатимуть 

запитам усіх категорій користувачів. 

 

5. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

5.1. Міжнародна робота та інтернаціоналізація освіти 

Протягом 2022/2023 н.р. пріоритетними напрямами міжнародної роботи 

університету були такі: здійснення спільних з іноземними партнерами наукових 

досліджень; навчання іноземців за різними рівнями освіти; виконання 

міжнародних проєктів та програм; організація стажування й академічних обмінів 

викладачів і студентів; проведення міжнародних наукових форумів; підготовка та 

участь у конкурсах на отримання грантів; укладання угод про співпрацю; 

взаємодію з дипломатичними представництвами іноземних держав з питань 

освітньо-наукового співробітництва тощо. 

 

5.2.  Надання освітніх послуг іноземним громадянам 

Одним із завдань інтернаціоналізації діяльності університету у звітний 

період було надання освітніх послуг іноземним громадянам. Під час вступної 

кампанії 2022 року було зараховано 142 іноземців; студентів базових курсів та 

аспірантів – 83. На підготовче відділення вступила 71 особа. Загальна кількість 

іноземців, які навчалися в університеті, склала 337 осіб. Іноземні громадяни 

прибули до університету з Грузії, Еквадору, Китаю, США, Туреччини, 

Туркменістану, Єгипту, Південної Африки, Нігерії. 

Дипломи бакалавра отримали 29 іноземних студентів, магістра – 43.  

 

5.3. Розвиток міжнародних зв`язків із зарубіжними організаціями, освітніми 

закладами та установами 

Університет продовжував роботу в таких міжнародних освітніх та 

професійних об`єднаннях, як-от: 

 Міжнародна асоціація університетів; 



 Magna Charta Observatory; 

 Східноєвропейська асоціація університетів; 

 Європейське об’єднання хорових товариств із суспільної діяльності; 

 Міжнародна асоціація педагогічних університетів Центральної та Східної 

Європи; 

 Норвезько-український альянс університетів (NUUA); 

 Міжнародний Консорціум українських та Варшавського університетів. 

Університет здійснював співпрацю з 68 закордонними ЗВО та освітніми, 

культурними організаціями та дипломатичними установами з метою обміну 

науковою інформацією, підготовки спільних проєктів та досліджень, стажування 

викладачів, організації академічних обмінів тощо.  

Упродовж 2022/2023 н. р. було укладено нові угоди та меморандуми про 

співпрацю з 19 зарубіжними закладами освіти та організаціями.  

 

5.4. Реалізація міжнародних проєктів і програм  

У межах Міжнародного проекту DAAD «Надання психосоціальної 

підтримки людям, які потрапили в надзвичайну ситуацію, з урахуванням 

особливостей конфлікту» професори та доценти кафедри освітнього 

менеджменту та публічного управління, кафедри загальної та диференціальної 

психології університету (Н. Черненко, М. Ручкіна, І. Бринза та ін.) взяли участь 

у міжнародному круглому столі. Керівник проєкту, представник Гамбурзької 

школи медіації проф. Олександр Редліх презентував актуальні проблеми 

психосоціальної підтримки людей за умов військового конфлікту. Про ефективні 

методи психосоціальної підтримки людей, які потрапили в надзвичайну 

ситуацію, з урахуванням особливостей конфлікту, провела лекцію керівник 

Центру медіації, супервізії та коучингу, к.психол.н., доцент, медіатор Ірина 

Бринза. Під час обговорення долучилися майже 50 фахівців з України, Молдови, 

Німеччини та ін., де обговорили також можливу проєктну тематику майбутньої 

співпраці. 

У межах курсу «Bissnes Bridge» університет організовав 

тренінги/воркшопи для вимушених переселенців (внутрішньо переміщених 

осіб), ветеранів АТО/ООС/російсько-української війни та членів їхніх родин 

протягом жовтня-грудня 2022 р. за темами:  

 Сучасні бізнес-технології;  

 Сучасні форми підприємництва: франшиза, стартап та ін.;  

 Маркетингові інструменти сучасного бізнесу;  

 Супервізія як інструмент професійного зростання;  

 Медіація як метод розв’язання конфліктної ситуації у сфері бізнесу;  

 Технології тайм-менеджменту (самоорганізація, управління часом);  

 Індивідуальна стрессостійкість в екстремальних бізнес-ситуаціях.  

Курс «Business Bridge» у межах проєкту «Завжди поруч» організовують 

громадська організація «ВЕТЕРАНС ХАБ ОДЕСА» в партнерстві з нашим 

університетом, Одеським національним економічним університетом за 

підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID). 

Протягом звітного періоду командою науково-педагогічних працівників 

університету  реалізовано мініпроєкт «Інформаційна безпека: медіаграмотність 



в умовах воєнного часу» в рамках проєкту SG-R-UA1854-13 (AUP) m09 

Institutional Grant to International Charitable Foundation «The Academy of Ukrainian 

Press», що відбувся завдяки спільному проєкту між «АУП» та міжнародною 

організацією Internews за фінансування Агентства США з міжнародного 

розвитку (USAID), який передбачав розроблення двох програм підвищення 

кваліфікації («Інфомедійна грамотність в умовах воєнного часу: виклики та 

протистояння», «Протидія дезінформації та маніпуляціям у ЗМІ в умовах 

воєнного часу») для науково-педагогічних працівників, студентів та всіх охочих. 

Відбувся онлайн тренінг в рамках Еразмус+ проєкту «Нові механізми 

управління на основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів 

професійної освіти в Україні» (PAGOSTE). Гарант, члени робочої групи та 

здобувачі ОНП Психологія два дні поспіль 25 та 26 квітня 2023 року на 

платформі Zoom долучилися до онлайн тренінгу в рамках Еразмус+ проєкту 

«Нові механізми управління на основі партнерства та стандартизації підготовки 

викладачів професійної освіти в Україні» (PAGOSTE) на тему 

«Інституціоналізація та інтернаціоналізація співпраці та партнерства у 

професійній підготовці майбутніх педагогів».  

НПП Університета Ушинського була проведена XIV Міжнародна науково-

практична конференція «Адаптаційні можливості дітей та молоді». В 

конференції взяли участь провідні науковці: кандидати і доктори медичних, 

біологічних, педагогічних наук, фахівці з фізичного виховання і спорту з 

України, Польщі, Румунії, Молдови, Німеччини.  

Відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Соціальний 

капітал – основа консолідації суспільства». Організатори – кафедра філософії, 

соціології та менеджменту соціокультурної діяльності Університету 

Ушинського, Південноукраїнське відділення Соціологічної асоціації України та 

Асоціація соціологів та демографів Республіки Молдова. До участі в конференції 

залучилися науковці Інституту соціології НАН України, Інституту юридичних, 

політичних і соціологічних наук Республіки (Молдова), викладачі навчальних 

закладів Румунії, Інституту медіа та комунікацій Аньхойського університету 

фінансів та економіки (Китай). 

В рамках україно-китайського освітньо-наукового проєкту «Освіта в 

глобалізованому суспільстві: філософія, менеджмент, культура (сучасні 

тенденції, економічні опції та міжнародні практики)» (Університет Ушинського 

– Аньхойський університет фінансів та економіки) було проведено 

інтерактивний захід «Healthy – Lifestyle». До заходу приєднались студенти ЗВО-

партнера, НУ «Одеська політехніка», члени наукового гуртка «Філософ» під 

керівництвом доц. Наталії Рибки. 

Відбулося ознайомлення студентів Ліннанського педагогічного 

університету (Китай) із здобутками українського хорового мистецтва. 

Ініціатором проекту виступив випускник факультету, кандидат педагогічних 

наук Ма Сюй, з яким впродовж багатьох років підтримуються творчі й наукові 

контакти. Програма здійснювалася у дистанційному режимі. 

У рамках реалізації проєкту «Норвегія-Україна». Представники 

Університет Ушинського взяли участь у черговій зустрічі за темою «Розбудова 

потенціалу у вищій освіті» (Будо, Норвегія).  



За ініціативи кафедри образотворчого мистецтва художньо-графічного 

факультету Державного закладу «Південноукраїнський національний 

педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» відбулась ювілейна V 

Міжнародна науково-практична конференція «Збереження і розвиток традиції 

пленеру: художня освіта і арт-туризм» (пам’яті Сергія Лозовського) в читальній 

залі бібліотеки Університету Ушинського у змішаному форматі. У заході взяли 

участь близько 100 учасників, які завітали в бібліотеку чи доєдналися онлайн. На 

пленарне засідання долучилися представники закладів вищої освіти, фахових 

коледжів, художніх шкіл; художники; здобувачі вищої та фахової передвищої 

освіти з Одеси, Харкова, Києва, Херсону, Львова, івано-Франківська, Германії, 

Англії, Китаю та Молдови. 

Здобувачі вищої освіти спеціальністю 053 Психологія взяли участь у 

Міжнародній науково-практичній конференції «National session with international 

participation of student scientific communications, 27th edition», яка відбулась на 

факультеті психології, педагогічних наук, соціології та соціальної допомоги у 

Moldova State University. Здобувачі виступили з доповідями та прийняли участь 

у науковій дискусії.  

У межах реалізації україно-китайського освітньо-наукового проєкту 

«Освіта в глобалізованому суспільстві: філософія, менеджмент, культура 

(сучасні тенденції, економічні опції та міжнародні практики)» року кафедра 

педагогіки Університету Ушинського долучилась до зустрічі на тему «Бренд 

науковця в науковому середовищі сходу». Були розглянуті питання про 

своєрідність формування іміджу сучасного дослідника в науковому середовищі 

країн Сходу – КНР, Японії, Південної Кореї, підготовку наукових кадрів та 

організацію наукових досліджень в ЗВО Китаю; наукова комунікація та 

наукометрика Схід versus Захід, особливості підготовки докторів філософії в 

Україні та Китаї, обговорено перспективи спільних напрямів наукових 

досліджень. 

У рамках Програми Interreg NEXT «Басейн Чорного Моря 2021-2027» 

Секретаріатом Кабінету Міністрів України проведено онлайн-консультацію 

щодо презентації особливостей майбутніх конкурсів проєктів. У заході взяли 

участь проректор із соціально-гуманітарної та науково-педагогічної роботи А. 

Начев та координатор центру міжнародних проєктів та програм університету В. 

Черних, які представили науково-дослідний потенціал університету щодо участі 

у цій програмі. 

Університет Ушинського взяв участь у українсько-баварській конференції 

з програм подвійних дипломів яку було організовану в рамках проєкту 

BAYHOST разом з Інститутом досліджень Східної та Південно-Східної Європи 

імені Лейбніца (IOS). Конференція була орієнтована на зацікавлених викладачів 

і науковців, а також співробітників міжнародних представництв і адміністрацій 

університетів Баварії та України.  

 В межах співпраці між ЗВО-партнерами Університетом Ушинського (м. 

Одеса, Україна) й Аріельським Університетом (м. Аріель, Ізраїль) на платформі 

Zoom було проведено лекцію-круглий стіл «Modern Teacher in Ukraine and Israel: 

challenges and perspectives» для здобувачів першого та другого рівнів вищої 

освіти, які навчаються за спеціальністю 014.021 Середня освіта (Англійська мова 

та література). До заходу долучилися науково-педагогічні працівники кафедри 



германської філології та методики викладання іноземних мов. У програмі заходу 

були виступи запрошених лекторів та обговорення. Спікери Professor Nitza 

Davidovitch (Head of Education Department, Ariel University) та Doctor Kateryna 

Lytvyn (Education Department, Ariel University) розповіли, з якими викликами 

зустрічаються вчителі школ та викладачі вишів у Ізраїлі та які програми 

розробляються Аріельським Університетом для їх подолання.  

Професорка кафедри музичного мистецтва і хореографії, кандидат 

мистецтвознавства Л. Касьяненко реалізувала мистецько-освітній проєкт для 

викладачів і здобувачів музичних ліцеїв Польщі, а саме: Загальноосвітня 

музична школа 1 і 2 ступеня ім. К. Ліпінського в Любліні; Музична школа 1-го 

ступеня ім. Польських композиторів в Красніку; Комплекс музичних шкіл ім. 

Ігнація Падеревського в Білостоці. Лекції були присвячені роботі над художньою 

технікою піаніста, етапам цієї роботи. Проєкт мав назву «Etapy pracy nad 

techniką». 

У рамках міжнародного співробітництва з університетом STEKOM 

(Індонезія), відділ міжнародних зв’язків університету взяла участь у організації 

ряду вебінарів «The Rise of Al: Unlocking the Opportunity for Beneficial Effects». 

Спікером від Університету Ушинського на вебінарах був координатор центру 

міжнародних проєктів та програм, В. Черних. Тематика представлених доповідей 

стосувалась напрямів використання систем штучного інтелекту в освіті (як для 

адміністрування закладів освіти так і для управління адаптивним навчанням) та 

складнощів і проблем пов’язаних з цим. 

 Було проведено відкриту гостьову лекцію доктора габілітованого, 

професора Сілезького університету (Інститут педагогіки та Інститут наук о 

культурі) Марека Рембєжа. Лекція на тему: «Інтелектуальна культура, 

методологічні вагання та метапедагогічна рефлексія у розвитку теорії і практики 

міжкультурної едукації» була адресована аспірантам Університету Ушинського 

педагогічних спеціальностей: ОНП «Освітні, педагогічні науки», «Мистецька 

педагогіка вищої освіти», «Середня освіта (Музичне мистецтво)», «Професійна 

освіта».  

19 червня 2023 року кандидат психологічних наук, заступник начальника 

міжнародного відділу Харбінського інженерного університету пан Дін Сін 

провів відкриту онлайн-лекцію «Китай: минуле, сьогодення та майбутнє» для 

здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти спеціальностей 011 

Освітні, педагогічні науки, 015 Професійна освіта. До цієї події також 

долучилися науково-педагогічні працівники кафедри педагогіки. Лектор з 

китайського університету-партнеру презентував цікавий матеріал про проблеми 

економічного й соціально-інфраструктурного розвитку Китаю та шляхи їх 

подолання, перспективи розвитку інтеграційних процесів у логістичній системі 

Китаю, аналіз та сучасний стан логічної системи України та Китаю. По 

завершенню лекції було представлено перспективні шляхи євроінтеграції 

логістичних систем.  

Представники студентського самоврядування Університету Ушинського 

взяли участь у V міжнародній науково-практичній конференції «Ukrainian 

Hogwarts: Вогняний кубок ОСС - 2023». 

Для розширення міжнародного співробітництва університет проводив 

роботу з організації робочих зустрічей ректорату з представниками 



дипломатичних місій та візитів делегацій іноземних партнерів, зокрема з 

Посольства Угорщини в Україні, Посольство Грецької Республіки, 

Адміністрацією Харбінського інженерного університету, Корейського освітнього 

центру; з університетських центрів провінції Цзянсі (КНР) та ін.  

Відбувся візит аташе з питань культури та освіти Посольства Угорщини в 

Україні пана Міхая Грубера до Державного закладу «Південноукраїнський 

національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського».  

Адміністрація університету провела робочу зустріч в онлайн форматі з 

представниками міжнародного освітнього центру обміну (Компаніями Hebei 

Weizheng (Хебей Вей Чжен), «Гуанчжоу Чжунву Освітні Технології Ко., Лтд», 

Shandong Zhuyu Overseas Study Service Co., Ltd) щодо питань співпраці у сфері 

академічної мобільності, стажування, підвищення кваліфікації, навчання за 

освітньо-професійними програмами «Бакалавр», «Магістр», освітньо-науковими 

програмами «Аспірантура» та роботи над спільними проєктами. 

5.5. Реалізація програм міжнародних обмінів 

та академічної мобільності 

 Викладачі університету виступали з лекціями, доповідями й майстер-

класами, проводили дослідження у ЗВО та наукових центрах 10 країн, зокрема у 

Польщі, Індонезії, КНР, ПАР, Кореї, Молдові, Німеччині, Угорщині, Литві, 

Бельгії та ін. 

У межах реалізації академічної мобільності у формі наукового стажування 

за програмою «Університетська освіта» команда науковців Університету 

Ушинського у складі д.політ.н, проф. Г. Музиченко, д.пед.н., проф. О. Ребрової, 

д.пед.н, проф. Н. Черненко, к.пед.н., доц. О. Федорця перебуває в Кишинівському 

державному педагогічному університеті імені Йона Крянге (Молдова). Програма 

передбачала знайомство з досвідом роботи докторських шкіл з педагогічних 

наук, психології, історії та археології, за якими здійснюється підготовка 

науковців в Республіці Молдова, а також із проєктною діяльністю університету, 

зокрема за програмами «Клас майбутнього», Google Classroom, STEM - освіта, 

Orange Digital center та ін. 

Аспіранти ОНП Філософія успішно завершили Міжнародне підвищення 

кваліфікації за програмою «Неформальна освіта для здобувачів вищої освіти: 

досвід країн Європейського Союзу та України». Розробник програми: IBR LPNT 

( m. Lublin) ГО «Міжнародна фундація науковців та освітян». Основною метою 

підвищення кваліфікації є звернення уваги освітян на питання впровадження, 

розвитку та удосконалення процесів неформальної освіти у закладах вищої 

освіти України та актуальні аспекти Європейського досвіду використання 

неформальної світи в освітньому процесі.  

Упродовж звітного період 12 викладачів і аспірантів, 48 студенти мали 

зарубіжні відрядження з метою навчання, стажування й вивчення відповідного 

досвіду різних країн, брали участь у міжнародних конференціях, семінарах, 

спільних наукових дослідженнях за межами України.  

Найбільш активно викладачі і студенти виїжджали з метою вивчення 

міжнародного досвіду, стажування та досліджень, мовної та музично-

виконавської практики до Китайської Народної Республіки, Німеччини, Кореї, 

Польщі, Угорщини, Молдови.  



На підставі угод про співпрацю за програмами академічної мобільності 

(тривалістю 1 семестр і більше) 21 студент проходив навчання в закладах освіти 

КНР, Німеччини, Італії, Республіки Корея.  

На факультеті іноземних мов на постійній основі працювали 7 викладачів-

іноземців (з Китаю, Туреччини, Кореї).  

 

5.6. Робота університетських освітньо-культурних центрів інших країн, 

співпраця з дипломатичними представництвами, прийом офіційних 

делегацій 

В університеті продовжували роботу освітні науково-інформаційні та 

культурні центри США, КНР (Інститут Конфуція), Кореї, на базі яких проведено 

понад 20 заходів, більш визначними з них були:  відзначення Міжнародного дня 

Інститутів Конфуція; фестивалі-конкурси «Кубок дружби», «Корейська осінь», 

«Китайський новий рік» презентаційні акції та квести з китайської та корейської 

мов та культур у Міському саду міста Одеси, міжнародні екзамени на знання 

китайської мови HSK(K) і YCT 10 осіб; організація Регіонального етапу 

Міжнародного конкурсу «Міст китайської мови»; серії майстер-класів з 

образотворчого, музичного мистецтва, моделювання, поезії та декламації, історії 

корейської, китайської, єврейської культур. 

Директорами обох сторін ОКЦ «Інституту Конфуція» була проведена 

звітна конференція – 2022. Відбувся міжнародний онлайн-форум, організатором 

якого виступила організація з питань викладання іноземних мов та наукових 

досліджень КНР (Foreign Language Teaching and Research Press). У форумі взяли 

участь віце-президент і Генеральний секретар Китайського міжнародного 

освітнього фонду пан Чжао Ліншань.  

Освітньо-культурний центр «Інститут Конфуція» у дев'ятий раз відзначив 

Міжнародний день Інститутів Конфуція, в якому взяли участь студенти й 

викладачі Південноукраїнського національного педагогічного університету 

імені К. Д. Ушинського. Зі святом усіх привітали проректор з наукової роботи, 

доктор політичних наук, професор Г. Музиченко, декан факультету іноземних 

мов, співдиректор «Інституту Конфуція» з українського боку О. Попова та 

перший співдиректор «Інституту Конфуція» з китайського боку Дін Сінь. 

У межах «Тижня науки» за підтримки Освітньо-культурного центру 

«Інститут Конфуція» Університету Ушинського лектором китайського 

університету-партнеру було проведено відкриту онлайн-лекцію «Китайська 

міфологія і народні легенди» для здобувачів першого, другого і третього рівнів 

вищої освіти, які навчаються за спеціальностями 035 Філологія, 011 Освітні, 

педагогічні науки, 014 Середня освіта (Мова та зарубіжна література (англійська, 

китайська, корейська)) та 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями). Кількість 

учасників становила 57 осіб.  

ОКЦ «Інститутом Конфуція» було проведено урочиста церемонія 

нагороди переможців І туру мовних змагань «Китайській міст» на платформі 

Освітньо-культурного центру «Інститут Конфуція». З цією подією всіх привітала 

декан факультету іноземних мов О. Попова, директор відділу міжнародних 

зв’язків Університету Ушинського О. Моргун і старший викладач Лі Сюелу 

(Харбінський інженерний університет, КНР). 



Освітньо-культурний центр «Інститут Конфуція» Університету 

Ушинського провів урочистий захід «Китайсько-українська весна», який 

відвідали секретаріат «Інституту Конфуція», представники студентської ради та 

здобувачі вищої освіти. Студенти Університету Ушинського продемонстрували 

кулінарні таланти. У межах заходу керівники «Інститут Конфуція» та 

представники адміністрації Університету Ушинського провели онлайн-дискусію 

стосовно перспективного плану подальшого розвитку освітньо-культурних 

відносин між Україною та Китаєм. 

Традиційно відбулося засідання Ради Освітньо-культурного центру 

«Інститут Конфуція» в онлайн-режимі. Партнери з Харбінського інженерного 

університету оцінили роботу Центру за 2022 рік. Незважаючи на продовження 

пандемії коронавируса COVID-19 та воєнні дії в Україні, «Інститут Конфуція» 

продовжував активно функціонувати на вдосконалених цифрових платформах і 

досяг значних результатів у галузі культури, освіти і науки. На засіданні члени 

Ради «Інституту Конфуція» з української та китайської сторін конструктивно 

обговорили подальші плани розвитку Центру, можливості консолідації спільних 

зусиль у плані розширення співробітництва в різних сферах. 

 

6. ОРГАНІЗАЦІЙНО-ВИХОВНА РОБОТА 

6.1. Національно-патріотичне виховання, культурно-масова та 

спортивна робота 

Формування патріотизму в українському суспільстві залишається 

першочерговим як для держави, так і для системи освіти в цілому. Сьогодні 

Україна переживає тяжкі часи – війна, яка принесла жахіття: гинуть люди, 

руйнуються міста, нищяться святині та архітектурні пам’ятки. У зв’язку з цим 

національно-патріотичне виховання є важливою складовою освітнього процесу. 

В Університеті Ушинського приділяється особлива увага питанням 

національно-патріотичного виховання. Повсякденне виховання поваги до 

Конституції держави, законодавства, державних символів – Герба, Прапора, 

Гімну. Важливим аспектом національно-патріотичного виховання є повага та 

любов до державної мови. Мовне середовище повинно впливати на формування 

громадянина, патріота України. Студенти та науково-педагогічні працівники 

протягом звітного періоду проводили кураторські години, круглі столи, 

виставки, флешмоби, зустрічі з ветеранами та діячами української культури 

тощо. Інститут, факультети та підрозділи за звітній період провели основні 

заходи, як от: День захисника України, День української писемності та мови, 

ХХІІ Всеукраїнський Радіодиктант національної єдності, День Гідності та 

свободи України, Вшанування Дня пам'яті жертв Голодомору, День соборності 

України, День Героїв небесної сотні, 209-а річниця від дня народження Тараса 

Шевченка, Дні пам’яті та примирення, День скорботи і пам’яті жертв депортації 

кримськотатарського народу, День Вишиванки тощо. 

Протягом звітного періоду представники студентського самоврядування 

брали участь в організації освітнього процесу; роботі з особами, які мають 

академзаборгованості; порушниками дисципліни; захисті інтересів студентів; 

покращенні умов проживання в гуртожитках. В умовах війни організаційно-



виховна робота здійснювалася в режимі онлайн та офлайн. Було створено більше 

50 відео для сайту університету з поширенням у соцмережах. 

Заходи, що проводилися, охоплювали освітню, науково-дослідну, 

спортивно-оздоровчу, національно-патріотичну, культурно-побутову роботу та 

дозвілля. 

 Не зважаючи на війну, студенти першокурсники змогли відвідати урочисту 

Посвяту у студенти та познайомитися з університетом. Протягом року 

проводилися зустрічі студентів, які мешкають у гуртожитках з адміністрацією та 

студентським самоврядуванням університету, на яких обговорювалися правила 

поведінки та проживання у гуртожитку і нагальні питання  

 Було відкрито в бібліотеці університету виставку архівних матеріалів з 

фондів Державного архіву Одеської області «Одещина: 90 років історії».  

 Відбувся тренінг з надання першої домедичної допомоги від представників 

організації «Червоний Хрест» для студентів та співробітників університету, під 

час проходження тренінгу учасники навчились принципам надання першої 

домедичної допомоги, зупиняти кровотечу, з легкістю транспортувати 

потерпілих при забоях, вивихах і переломах, надавати допомогу потерпілому з 

частковою непрохідністю дихальних шляхів, правильно надавати допомогу при 

опіках та ранах, покращили свої знання та стали вправними у наданні серцево - 

легеневої реанімації. По закінченню тренінгу, учасники отримали сертифікати 

міжнародного зразка.  

 Було проведено суботник. До суспільно корисної праці долучились 

студенти усіх факультетів університету та інституту. Спільними зусиллями було 

виконано чималий об‘єм роботи: зібрали сміття, прибрали листя, обрізали кущі 

та дерева, розчистили територію, провели санітарну чистку насаджень, 

розчистили та привели в порядок волейбольні та баскетбольні поля. 

 З нагоди Дня української писемності та мови, 10 листопада було проведено 

інтелектуально - патріотичний квіз, де студенти мали змогу перевірити свої 

знання в історії, музиці, літературі, географії, поп- культурі нашої країни та 

пізнати краще один одного. 

 Організовано збір та передано військовим 28-ї окремої механізованої 

бригади імені Лицарів Зимового Походу пікап Mitsubishi L200. До збору 

долучилися студенти, викладачі та всі охочі, які виявили бажання допомогти 

збройним силам пришвидшити нашу перемогу. 

 В рамках договору про двостороннє співробітництво між Одеським 

державним університетом внутрішніх справ та Університетом Ушинського для 

здобувачів освіти було проведено заняття з вогневої підготовки та надання 

домедичної допомоги. Упродовж навчання студенти мали змогу ознайомитися 

комплексом домедичних заходів, які спрямовані на порятунок та збереження 

життя потерпілого до прибуття медичного працівника. Зокрема, навчилися 

давати оцінку стану потерпілого, визначати рівень допомоги, якої він потребує, 

забезпечувати вільну прохідність верхніх дихальних шляхів потерпілого. Також 

студенти мали можливість ознайомитись із алгоритмом відпрацювання окремих 

елементів вогневої підготовки та відпрацювали свої уміння в тирі. 

 Організовано зустріч з Уповноваженим із захисту державної мови (мовний 

омбудсмен) Тарасом Кремінем. Під час зустрічі було обговорено важливість 

дотримання мовного законодавства, зокрема Закону України «Про забезпечення 



функціонування української мови як державної», порушення прав у сфері 

обслуговування, порушення мовного законодавства в галузі освіти, 

використання посадовими особами органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування недержавної мови під час виконання своїх обов’язків. 

Важливим кроком для повноцінного виконання статті 48 Закону України 

«Про вищу освіту» та Закону України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної» в університеті стало призначення 

уповноваженого з питань державної мови (на громадських засадах) студентки 

історико-філологічного факультету Оробець Наталії, наш університет першим 

закладом в Україні, який має власного уповноваженого із захисту державної 

мови представника студентської ради. 

 Запрошено представника Головного управління ДСНС України Під час 

зустрічі представник ДСНС висвітив питання протипожежної безпеки, а також 

нагадав про правила тушіння пожежі, користування вогнегасниками та евакуації 

у разі виникнення пожежі. Окрім цього, були висвітлені питання щодо дій при 

арт-обстрілі житлового будинку та повітряній тривозі, при виявленні ВНП, при 

хімічній атаці/загрозі, при обвалі житлового будинку тощо. 

 У межах проєкту «Інформаційна безпека: медіаграмотність в умовах 

воєнного часу», що відбувся завдяки спільному проєкту між «АУП» та 

міжнародною організацією Internews за фінансування Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID), який передбачав розробку двох програм 

підвищення кваліфікації («Інфомедійна грамотність в умовах воєнного часу: 

виклики та протистояння», «Протидія дезінформації та маніпуляціям у ЗМІ в 

умовах воєнного часу») для науково-педагогічних працівників, студентів та всіх 

охочих. Були проведені круглі столи, тренінги, семінари з медіаграмотності для 

студентів університету. Всього долучились 810 осіб.  

 До Дня пам’яті та примирення, відбулася зустріч студентів Університету 

Ушинського з керівником Південного міжрегіонального відділу Українського 

інституту національної пам’яті, істориком та учасником бойових дій на Сході 

України Сергієм Гуцалюком. Було розглянуто хронологію подій російсько-

української війни починаючи з 2014 року.  

 У рамках національно-патріотичного виховання студенти та викладачі 

університету доєднались до маршу Єднання, окрім цього, до Дня Державності 

було проведено відкриту лекцію про становлення української державності та 

розвиток мови. Протягом року проводились патріотичні флешмоби, круглі столи 

та збір коштів на потреби Збройних Сил України. 

 

6.2. Здобутки студентів 

Не зважаючи на тяжкі обставини протягом 2022/2023 року студенти гідно 

представляли університет на національних і міжнародних творчих конкурсах, 

олімпіадах, фестивалях та спортивних змаганнях. 

Студенти ставали призерами та переможцями, зокрема: 

 команда Університету Ушинського здобула  перемогу змаганнях з 

настільного тенісу за програмою ХХХІ обласних студентських ігор серед 

закладів вищої освіти, які відбулися 02.12.2022 р. У складі збірної команди 



виступали: В. Петухов, студент 2 року навчання інституту фізичної 

культури, спорту та реабілітації – 1 місце у категорії одиночного розряду 

серед чоловіків; В. Івахів, студентка 4 року навчання, факультету 

іноземних мов університету Ушинського – 1 місце у категорії одиночного 

розряду серед жінок. У змішаних змаганнях В. Петухов і В. Івахів, також, 

здобули перемогу. 

 у фінальних змаганнях Універсіади України з тхеквондо ВТФ у розділі 

«Керугі» студенти навчально-наукового інституту фізичної культури, 

спорту та реабілітації за підсумками виступів посіли: 1 місце М. Лабузова 

та В. Нестерук, 2 місце В. Семанюк та І. Ліпатов, 3 місце Ю. Ліпатова. 

 здобувач вищої освіти навчально-наукового інституту фізичної культури, 

спорту та реабілітації О. Кринецький успішно виступив на змаганнях та 

отримав перемогу: 2 місце на Чемпіонаті України зі скелелазіння серед 

чоловіків м. Київ, 3 місце на Кубку України зі скелелазіння серед чоловіків 

м. Київ. 

 у місті Загреб в Європейськіф університетській грі з єдиноборств, 

студентка спеціальності 016 Спеціальна освіта Ю. Палашевська завоювала 

бронзову медаль у категорії (до 50 кг) та срібну медаль у командному 

куміте. 

 у фіналі престижних міжнародних змагань з плавання Malmsten Swim Open 

Stockholm, які проходили у столиці Швеції, член олімпійської збірної 

України, студент навчально-наукового інституту фізичної культури, 

спорту та реабілітації Д. Кесіль на дистанції 200 метрів батерфляєм з 

результатом 1:56.46 хв. здобув золоту медаль і встановив рекорд змагань. 

 магістранти факультету музичної та хореографічної освіти Чжан 

Чжаофена і Чжао Луочена прийняли участь у  Міжнародному фестивалі–

конкурсі «Незламна Україна». За результатами фестивалю Чжан Чжаофен 

і Чжао Луочен отримали звання лауреатів І ступеня.  

 студент факультету музичної та хореографічної освіти Чжан Ванкай став 

володарем Гран-прі та студентці Юй Ціцзя присуджено звання лауреата І 

премії в номінації «Інструментальне виконавство» у ІІ патріотичному 

фестивалі-конкурсі «Народ-герой героїв появляє». 

 «ГРАН–ПРІ» в Іспанії на Міжнародному мистецькому конкурсі 

«BARCELONA CUP» отримала аспірантка (а у минулому - магістрант) 

факультету музичної та хореографічної освіти Університету Ушинського 

Ву Юйюе. 

 студент факультету музичної та хореографічної освіти Чжан Юйцзя  

отримав почесну нагороду – Гран-прі Міжнародного конкурсу мистецтв 

ART-FEST «STAR OF TALENT» UKRAINA-POLSHCHA-BOLHARIIA-

FRANTSIIA-AMERYKA. 

 студенти факультету музичної та хореографічної освіти Ю. Дереновська, 

О. Мартинюк та Го Іно посіли перші місця в Міжнародному фестивалі-

конкурсі «Квітуча Україна». 



 звання лауреата І премії отримала аспірантка факультету музичної та 

хореографічної освіти Ву Юйюе у конкурсній номінації 

«Інструментальний жанр (фортепіано)» на Міжнародному фестивалі-

конкурсі «Квітуча Україна». 

 1 місце в номінації «Інструментальний жанр» посіла аспірантка 

факультету музичної та хореографічної освіти Ван Чєнь у 

Х Міжнародному полікультурному фестиваль-конкурсі «Переяславський 

дивограй». 

 диплом і ступеня міжнародного конкурсу мистецтв «ANCONA FEST» у 

номінації «Образотворче мистецтво» здобула магістр художньо-

графічного факультету Ю. Паук. 

 здобувачка художньо-графічного факультету О. Навроцька отримала 

нагороду І ступеня за участь у Міжнародному конкурсі «Polska Gwizda 

(Formula Fest 2023)». 

 К. Антипенко отримала диплом 1 лауреата  у номінації «Образотворче 

мистецтво» у «ANKARA 2023 III International festival-competition» 

та інші. 

 

7. ПСИХОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Протягом 2022/2023 навчального року психологічною службою 

університету була проведена робота щодо надання психологічної підтримки усім 

учасникам освітнього процесу. Охоплено 712 осіб, в основному практичним 

психологом університету супроводжувалося психологічне забезпечення та 

підвищення психологічної компетентності учасників освітнього процесу. 

 Проведено консультування студентів, викладачів та співробітників 

університету, які зверталися до психологічної служби як безпосередньо, так і в 

режимі «телефону довіри», переважно з питань адаптації до навчання в новому 

колективі, зниження рівню стресу та тривожності, розвиток особистої 

впевненості та самооцінки, концентрація уваги на процесі навчання, зниження 

психологічної напруженості та навантаження, взаємини у власній родині, 

розв`язання конфліктних ситуацій тощо. 

На стендах університету та на сайті університету постійно оновлювались 

відповідні інформаційні матеріали стосовно  надання  послуг соціально-

психологічної  підтримки. Надавалася психологічна допомога на створеному 

Telegram-бот «Психологічна підтримка Університету Ушинського» 

(https://t.me/pdpu_psysupbot). Цей чат-бот є одним з інструментів, що допомагає 

підтримувати психічне здоров'я не тільки студентів та працівників університету, 

а й усіх бажаючих хто потребує у такий складний час психологічної підтримки. 

Основною перевагою цього чат-бота є можливість анонімного звернення за 

допомогою, що зменшує поріг вхідного бар'єру до отримання психологічної 

підтримки. Усі охочі можуть звернутися до чат-бота та отримати конфіденційну 

підтримку без необхідності особистого візиту. В цілому, впровадження чат-бота 

в телеграмі як інструменту психологічної служби є позитивним кроком у 

https://t.me/pdpu_psysupbot


напрямку підтримки студентського здоров'я та психічного благополуччя. За 

результатами використання чат-бота можна стверджувати, що він є ефективним 

інструментом для підтримки психічного здоров'я. 

Завдяки функціонуванню «Скриньок довіри» (для скарг, подяк та 

пропозицій) у навчальних корпусах та гуртожитках було забезпечено зворотній 

зв’язок практичного психолога зі студентами (12 звернень).  

Протягом звітного періоду співробітниками служби було здійснено 

психологічну діагностику, проведено корекційну роботу, психологічну 

реабілітацію та надано різну допомогу студентам та працівникам університету. 

У рамках роботи психологічної служби в університеті, практичним 

психологом були проведені лекції на актуальні теми соціальної і психологічної 

проблематики. Зокрема, проведено лекцію на тему «16 днів без насильства», що 

розкривала актуальні питання профілактики насильства та дискримінації в сім'ї 

та суспільстві, а також проблеми жіночої та дитячої безпеки. 

Також була проведена лекція на тему «Недопущення залишення місця 

мешкання дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування», де були 

розглянуті питання дитячої безпеки, прав і обов'язків батьків, а також механізми 

захисту дітей від насильства та зловживання. 

Практичним психологом було проведено лекцію здобувачам освіти щодо 

молодіжних субкультур (ЧВК Редан) та їх впливу на суспільство. 

Крім того, проведено лекції на тему «Розумна емоційна підтримка», де 

студенти отримали знання про стратегії емоційного регулювання, практичні 

навички зниження рівня стресу та тривоги, а також навчилися знаходити 

конструктивні рішення у складних емоційних ситуаціях. 

Також було проведено лекцію на тему «Психологія комунікації», що 

спрямована на підвищення навичок комунікації, розвиток вмінь адекватно 

реагувати на конфліктні ситуації, а також збільшення ефективності спілкування 

в різних соціальних контекстах. 

Практичним психологом було проведено тренінг з подолання стресу для 

студентів та співробітників. Тренінг був розроблений з метою допомогти 

учасникам освітнього процесу ефективно керувати своїм стресом та підвищити 

рівень психологічної стійкості. У рамках тренінгу було вивчено різноманітні 

техніки та стратегії, які допомагають знизити рівень стресу та покращити 

загальний стан психіки. У рамках роботи психологічної служби в університеті, 

практичним психологом було розроблено та проведено опитувальник для 

аспірантів на тему «Адаптація аспірантів до новизни навчання». Опитування 

проводилось з метою з'ясування рівня адаптації аспірантів до нового 

навчального середовища, а також для виявлення можливих проблем та 

труднощів, які вони зустрічають у процесі навчання. 

10 травня 2023 року в Університеті Ушинського відбулась інтерактивна 

лекція «Перша психологічна допомога в надзвичайних ситуаціях» із залученням 

міжнародної гуманітарної організації INTERSOS. Психологи розповіли 

студентам та працівникам університету про визначення стресу, види стресів та 

його вплив на організм. А також поділилися тілесно-орієнтованими терапіями, 

та на практиці продемонстрували дихальні техніки для подолання стресових 

подразників та зняття емоційних напруг. 



Проводились профілактичні заходи щодо запобігання та протидії булінгу, 

випадків безвісного зникнення людей зі здобувачами освіти університету. 

 

8. ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ 

Бюджетні асигнування за 2022/2023 навчальний рік за основною 

діяльністю університету, програма 2201160 «Підготовка кадрів закладами вищої 

освіти та забезпечення діяльності їх баз», склали 81 млн. 995 тис. грн., що на 3 

млн. менше ніж минулого періоду. Видатки за загальним фондом здійснено за 

такими напрямами: 

– заробітна плата з нарахуваннями – 74 млн. 419 тис. грн., що на 2 млн. 200 

тис. менше ніж у минулому періоді та склала 90 % від загальних видатків; 

– державне забезпечення для студентів-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування на продукти харчування, літературу тощо – 4 млн. 438 

тис. грн., що на 1 млн. 170 тис. більше ніж у 2021/2022 рр. 5,4 % від фінансування 

за загальним фондом; 

– комунальні послуги – 2 млн 

. 191 тис. грн., що на 2 млн. 215 тис. менше ніж у минулому н.р. 2,7 % від 

загальних видатків. 

У звітному періоді витрати за програмою 2201190 «Виплата академічних 

стипендій студентам (курсантам), аспірантам, докторантам закладів фахової 

передвищої та вищої освіти» склали 14 млн. 027 тис. грн., що на 7 відсотків 

більше ніж в 2021/2022 н.р. Таке збільшення видатків на стипендію відбулись 

через підняття мінімальної академічної стипендії для ЗВО з 1300 до 2000 грн. з 

01 січня 2022 року. 

У 2022/2023 н.р. фактичні надходження коштів за програмною 2201040 

«Наукова в науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових 

установ» склали 976,2 тис. грн. за загальним фондом та 255,7 тис. грн. за 

спеціальним фондом. 

За звітний період доходи за спеціальним фондом склали 81 млн. 122 тис. 

грн., зокрема: 

– за освітні послуги – 77 млн. 855 тис. грн. (96 % від загальної суми 

надходжень); 

– від господарської діяльності (гуртожитки, бібліотека) – 3 млн. 019 тис. 

грн. (3,7 % від загальної суми); 

– за оренду майна – 248 тис. (0,31 % від загальної суми). 

Доходи спеціального фонду університету за іншими джерела власних 

надходжень склали 2 млн. 704 тис. грн., а саме від: міжнародного проєкту 

«Інститут Конфуція при Південноукраїнському національному педагогічному 

університеті імені К. Д. Ушинського», грантів та дарунків в натуральній формі, 

цільових заходів. Відсотки від розміщення на депозитному рахунку тимчасово 

вільних коштів склали 168 тис. грн., що на 935 тис. менше ніж у 2021/2022 н.р.. 

У 2022/2023 н.р. видатки спеціального фонду склали 66 млн. 533 тис. грн., 

із них: 

– оплата праці з нарахуваннями – 60 млн. 313 тис. грн.; 

– придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю –  

1 млн. 663 тис. грн.; 



– оплата послуг (крім комунальних) – 1 млн 921 тис. грн.; 

– оплата комунальних послуг – 2 млн. 217 тис грн.; 

– придбання основних засобів – 42,2 тис. грн. (інженерне обладнання). 

У звітному періоді розрахунок виплат заробітної плати працівникам 

університету проведено своєчасно (двічі на місяць) і в повному розмірі. Видатки 

на комунальні послуги склали 4 млн. 409 тис. грн., що на 5 млн. 430 тис. менше 

ніж у минулому н.р., із них 51 % коштів сплачено за рахунок спеціального фонду 

університету.  

 

9. АДМІНІСТРАТИВНО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Основними завданнями за звітній період було утримання матеріально-

технічної бази в належному експлуатаційному стані й подальший її розвиток з 

метою створення нормальних умов для навчальної та наукової діяльності, 

забезпечення належних соціальних умов для студентів і співробітників.  

Освітній процес здійснюється в корпусах загальною площею 58947 м2. 

Стан будівель задовільний.  Експлуатація будівель та інженерних мереж 

здійснюється відповідно санітарних правил та будівельних норм, незважаючи на 

військовий стан в країні. Гуртожитки та навчальні корпуси забезпечені 

необхідними миючими та дезінфекційними засобами, що дозволяє підтримувати 

належний санітарно-гігієнічний стан приміщень. Особлива роль у збереженні та 

розвитку матеріально-технічної бази університету відводилася своєчасному 

забезпеченню підрозділів тепло-, водо-, газо-, електропостачанням, 

каналізацією, послугами зв'язку. З метою забезпечення належної безпеки 

проведення освітнього процесу, були дооблаштовані найпростіше укриття на 50 

осіб у навчальному корпусі №3 та протирадіаційне укриття в гуртожитку №3. 

Завдяки зусиллям фахівців господарської частини, найпростіші укриття та 

протирадіаційне укриття підтримуються в належному стані і  забезпечені всім 

необхідним. 

За період з 01 вересня 2022 р. по 30 червня 2023 р. було виконано такі 

роботи: 

 

Навчальний корпус №1 

 поточний ремонт кабінету №68 (шпаклівка, фарбування стін та відкосів 

вікон, ремонт внутрішньої системи теплопостачання, монтаж ЮСБ та ламінату 

на підлогу, монтаж підвісної стелі армстронг); 

 поточний ремонт кабінетів №24, 25 (шпаклівка, фарбування стелі); 

 заміна вхідної групи дверей на металопластикові; 

 ремонт системи освітлення 3-го поверху (демонтаж непрацездатних 

дротів освітлення, телефонного зв’язку, монтаж коробів); 

  штукатурка, шпаклівка, фарбування відкосів зовнішньої сторони 

металопластикових вікон; 

 заміна 4-х вікон у навчальній аудиторії №55 (3 поверх – шпаклівка, 

фарбування відкосів); 

 заміна 4-х вікон на 2 поверсі (3 шт. коридор, 1 шт. у навчальній аудиторії 

№48); 



 облаштування системи витяжки студентського туалету; 

 поточний ремонт жіночого туалету для викладачів (штукатурка, 

шпаклівка, облицювання стін, підлоги, заміна с/т приборів, монтаж підвісної 

стелі, заміна мереж водопостачання та водовідведення, монтаж мережі теплої 

води); 

 заміна 3-х металопластикових дверей (викладацький туалет); 

 заміна 2-х металопластикових вікон у спортивній залі та медичному 

куточку найпростішого укриття; 

 монтаж системи оповіщення; 

 поточний ремонт кабінету №28 (фарбування стін, встановлення 2-х 

міжкімнатних дверей, вкриття підлоги лаком); 

 підрізання 5 дерев, вивіз дров’яних відходів; 

 поточний ремонт в підвальному приміщенні кімнат для переодягання 

робітничого персоналу (штукатурка, шпаклівка, вапняне фарбування, заміна 

електропроводки, ремонт підлоги). 

Навчальний корпус №2 

 підрізання 2 дерев, вивіз дерев’яних відходів; 

 облаштування Пункту Незламності на 50 осіб (прибирання наслідків 

пожежі, відновлення системи електропостачання, повна заміна труб 

водопостачання, частковий ремонт стелі та стін, влаштування сходин входу, 

ремонт системи опалення, укомплектування приміщення запасами води, 

одноразового посуду, нагрівачами води, подовжувачами для зарядки телефонів, 

медикаментами для надання першої медичної допомоги); 

 поточний ремонт зали для занять хореографією зі всіма необхідними 

елементами (заміна 5 металопластикових вікон, штукатурка, шпаклівка, 

фарбування стін, відкосів, монтаж ЮСБ та лінолеуму на підлогу, повна заміна 

елементів освітлення, виготовлення та монтаж навчального станка, закріплення 

системи дзеркал, ремонт викладацького приміщення, ремонт роздягальні); 

 поточний ремонт кабінетів №5, 11, 14, 19, 21, 22 (шпаклівка, фарбування 

стін та відкосів вікон, ремонт внутрішньої системи освітлення, монтаж ЮСБ та 

ламінату на підлогу, заміна 5 вікон та вхідних дверей в аудиторії №21); 

 ремонт студентських санвузлів (заміна кранів, сифонів, часткове 

облицювання плиткою, заміна труб водопостачання та водовідведення); 

 ремонт викладацьких санвузлів (заміна змішувачів, вмивальника, ремонт 

унітазу, шпаклівка та фарбування стін вапном). 

Навчальний корпус №2 

 ремонт відкосів 6 вікон в навчальних аудиторіях; 

 заміна ділянки водопроводу, заміна лічильника води; 

 підрізання дерев, вивіз дров’яних відходів. 

Навчальний корпус №3 

 ремонт покрівлі, часткова заміна шиферу на металевий профіль; 

 ремонт водостічної системи; 



 облаштування найпростішого укриття на 50 осіб зі всіма необхідними 

елементами відповідно вимог керівних документів з отриманням офіційного 

дозволу на проведення освітнього процесу.  

Навчальний корпус №4 

 облаштування головного входу; 

 заміна 75 ламп освітлення читального залу; 

 облаштування пожежних воріт кнопкою виклику; 

 частковий ремонт мереж водопостачання в укритті. 

Навчальний корпус №6 

 частковий ремонт м’якої покрівлі; 

 поточний ремонт в аудиторіях №5, 6, 7, 13; 

 ремонт зовнішньої труби мережі теплопостачання (фарбування та 

утеплення); 

 ремонт прохідної. 

Гуртожиток №1 

 дезінфекція та дератизація приміщень; 

 заміна 9 шт. вікон (6 шт. на кухні, 3 шт. в туалеті, облаштування відкосів, 

підвіконників); 

 заміна міжповерхового перекриття кухні 3 поверху; 

 замінена електропроводки, розподільчих шаф, вимикачів, розеток на 1 

поверсі; 

 влаштування огорожі запасного виходу; 

 технічне обслуговування систем електропостачання, водопостачання, 

водовідведення. 

Гуртожиток №2 

 заміна 2 водонагрівачів води; 

 заміна 8 радіаторів в кімнатах для проживання, загальних місцях 

користування; 

 заміна 20 шт. змішувачів води в душових кімнатах; 

 монтаж 8 змішувачів води в кухнях, підключення до мережі постачання 

гарячої води; 

 дезінфекція та дератизація приміщень, травлення в кімнатах клопів; 

 заміна металопластикових вікон в душових кімнатах, кухнях, коридорах у 

кількості 17 шт. 

Гуртожиток №3 

 ремонт електропроводки 1, 2 поверху (заміна дротів, розеток, вимикачів, 

ліхтарів, автоматів безпеки); 

 ремонт елеваторного вузла; 

 заміна 16 шт. металопластикових вікон на 2 поверсі з облаштуванням 

зовнішніх та внутрішніх відкосів; 



 заміна 2 шт. металопластикових вікон на 1 поверсі в аудиторіях №9, 10 НК 

з облаштуванням зовнішніх та внутрішніх відкосів; 

 поточний ремонт бойлерної (штукатурка, вапняне фарбування, 

облаштування системи витяжки, заміна дротів живлення та монтаж розподільчої 

шафи); 

 дезінфекція та дератизація, травлення блох в кімнатах для проживання; 

 заміна пожежних воріт на ворота з електроприводом; 

 монтаж кондиціонера в їдальні готелю. 

Гуртожиток №4 

 дезінфекція та дератизація, травлення блох в приміщеннях для 

проживання. 

 
 

 

ДОДАТКИ 
Таблиця № 1 

Дипломи з відзнакою випускників денної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

Дипломи з відзнакою 

2022-2023 н.р. 

% 

2021-2022 н.р. 

% 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Музичної та 

хореографічної освіти 
5,9 9 

2. Дошкільної педагогіки 

 та психології 
8,3 9,2 

3. Соціально-

гуманітарний  
5,8 7 

4. Початкового навчання 16,9 7,5 

5. Фізико-математичний 9,7 6,5 

6. Художньо-графічний 8,3 15,3 

7. Історико-філологічний  14,9 3,8 

8. Іноземних мов 7,4 6,6 

9. Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 

8,1 2,9 

10. Медичний  - 17 

Разом: 9,5 7,5 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Історико-філологічний 23,8 21,4 



2. Музичної та 

хореографічної освіти 
8,3 6,8 

3. Дошкільної педагогіки 

 та психології 
18,2 14,8 

4. Початкового навчання 28,6 26,6 

5. Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 
28,6 27,5 

6. Фізико-математичний 24 12,5 

7. Художньо-графічний 5,3 22,7 

   8. Соціально-

гуманітарний 
22,2 15,5 

9. Іноземних мов 23 15 

10. Медичний 47,1 25 

 Разом: 19,9 17,6 

Разом по університету: 12,5 11 

 

 

Таблиця № 2 

Дипломи з відзнакою випускників заочної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

Дипломи з відзнакою 

2022-2023 н.р. 

% 

2021-2022 н.р. 

% 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1.  Історико-філологічний - - 

2.  Початкового навчання 4,5 4,5 

3.  Художньо-графічний - 11,5 

4.  Фізико-математичний - - 

5.  Дошкільної педагогіки 

 та психології 

4,9 - 

6.  Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 

1,9 - 

7.  Музичної та 

хореографічної освіти 

7,7 - 

8.  Соціально-

гуманітарний  

6,3 6,3 

9.  Іноземних мов - - 

10.  Медичний - 4,5 

Разом: 3,1 3,1 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Художньо-графічний - 7,1 

2. Фізичної культури, 

спорту та реабілітації 
- 7 



3. Історико-філологічний 8,3 7,1 

4. Фізико-математичний 17,6 9,1 

5. Початкового навчання 13,3 18,8 

6. Дошкільної педагогіки 

 та психології 
12,5 24,3 

7. Соціально-

гуманітарний  
5,8 6,2 

8. Іноземних мов  10,4 7 

9. Медичний 10,8 19,2 

10. Музичної та 

хореографічної освіти 
- - 

Разом: 8,2 10 

Разом по університету: 5,8 6,8 

 

 

 

 

Таблиця № 3 

Звідна результатів успішності та якості літньої екзаменаційної сесії  

студентів денної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023  

н.р 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

2022-2023  

н.р 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Початкового  

навчання 
92,4 97,3 31 40,5 

2. Історико-

філологічний 
78,5 92 24,6 30 

3. Художньо-

графічний 
91,7 67,6 40,5 32,8 

4. Медичний - 78 - 27 

5. 
Фізико-

математичний 
71,4 69,6 27 36,3 

6. 

Музичної та 

хореографічної 

освіти 

80 82,3 43 49,3 

7. 
Соціально-

гуманітарний 
90 94 21 44 

8. 

Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

86 75 41 33,4 



9. Іноземних 

 мов 
81 68,6 27,4 24,6 

10. Фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

84,3 53 22,8 14,2 

Разом: 84,5 76,6 28,6 32,5 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

88 64 46 30 

2. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

89 88,8 53 52 

3. Художньо-

графічний 
90,9 80 68,1 47,6 

4. Початкового 

навчання 
100 97,3 58 46,3 

5. Історико-

Філологічний 
91 74,9 73 44,2 

6. Іноземних мов 61 72 25 30 

7. Медичний - 78,5 - 45 

8. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

94,8 79,3 40,2 28,7 

9. Соціально-

гуманітарний  
90 98,2 38 59,2 

10. Фізико-

математичний 
47 64,8 16,2 53,7 

Разом: 86 83,2 42,7 72 

Разом по 

університету: 
85 81,1 31 52,1 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблиця № 4 

Звідна результатів успішності та якості літньої екзаменаційної сесії  

студентів заочної форми навчання 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023 

н.р 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

2022-2023 

н.р 

% 

2021-2022 

         н.р. 

% 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Медичний - 97,4 - 54,3 

2. 
Музичної та 

хореографічної 

освіти 

100 86,4 62 50 

3. 
Початкового  

навчання 
95,1 96,2 12,6 20,2 

4. 
Фізико-

математичний 
67,7 80,6 22,5 29,2 

5. 
Історико-

філологічний 
93,6 83,3 22,7 34,7 

6. 
Іноземних 

 мов 
81,3 72,7 14,4 17,1 

7. 
Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

50 73,6 24,6 10,9 



8. 
Художньо-

графічний 
86 67,8 28 26,4 

9. 
Соціально-

гуманітарний 
89,2 89,5 15,4 44,1 

10. 

Фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

87,8 88,1 14,1 49,8 

Разом: 83,8 87 18,4 37,3 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Медичний - 80 - 46 

2. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

- - - - 

3. Початкового  

навчання 
100 

100 

 
36,4 49,2 

4. Фізико-

математичний 
77,5 69,1 24,4 52,1 

5. Історико-

філологічний 
91,3 94,2 30,4 42,9 

6. Іноземних 

 мов 
89,2 74,9 29,2 30 

7. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

62,5 71 22,5 33,1 

8. Художньо-

графічний 
- 84,6 - 51,3 

9. Соціально-

гуманітарний 
95,6 98,8 50,2 60,1 

10. Фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

91,4 79,3 33,3 29,1 

Разом: 90,4 84,5 37,9 44,6 

Разом по 

університету: 86 86,8 25  41 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблиця № 5 

Звідна результатів атестації здобувачів вищої освіти  

денної форми навчання 

 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023  

н.р. 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

2022-2023  

н.р. 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Соціально-

гуманітарний  
100 68,4 69,5 57,8 

2. Початкового 

навчання 
100 98,7 71 71 

3. Художньо-

графічний 
100 100 92 94,8 

4. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

89 83,8 63 87 

5. Фізико-

математичний 
100 97,8 29 34 

6. Іноземних мов 100 94,9 52 37,9 

7. Історико-

філологічний 
100 100 92 61 

8. Музичної та 

хореографічної 

освіти  

100 93,3 85 90 

9. Інститут 

фізичної 
100 87 88 17,7 



культури, 

спорту та 

реабілітації 

10.  Медичний - 100 - 89 

Разом: 98,8 96 72,5 56,9 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

85 90 85 90 

2. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

98 94 81 91 

3. Художньо-

графічний 
95 96 60 93 

4. Початкового 

навчання 
100 100 100 100 

5. Історико-

Філологічний 
100 100 62 100 

6. Іноземних мов 100 98 85 59 

7. Медичний 100 100 100 90 

8. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

70 96,3 45 61 

9. Соціально-

гуманітарний  
100 88 78 61,9 

10. Фізико-

математичний 
100 96 68 72 

Разом по 

університету: 
98 96 74 56,9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблиця № 6 

Звідна результатів атестації здобувачів вищої освіти  

заочної форми навчання 

 

№ 

п/п 

Інститут/ 

факультет 

 

Успішність  Якість 

2022-2023 

н.р. 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

2022-2023 

н.р. 

% 

2021-2022 

н.р. 

% 

За першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

1. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

100 91,7 86 58,3 

2. Історико-

філологічний  
100 100 80 87,5 

3. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

100 100 83 71,7 

4. Іноземних мов 100 100 34 46,7 

5. Художньо-

графічний 
100 100 100 100 

6. Початкового 

навчання 
100 100 57 58,2 

7. Фізико-

математичний  
100 100 67 74 

8. Медичний - 100 - 95,5 



9. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

100 100 89 100 

10. Соціально-

гуманітарний  
100 98,7 75 74,7 

Разом: 100 98,7 72,2 72,7 

За другим (магістерським) рівнем вищої освіти 

1. Художньо-

графічний 
100 100 86 100 

2. Дошкільної 

педагогіки та 

психології 

100 73 100 73 

3. Медичний 100 95 97 92 

4. Інститут 

фізичної 

культури, 

спорту та 

реабілітації 

100 97 100 95 

5. Історико-

філософське 
100 100 100 100 

6. Іноземних мов 100 100 81 90 

7. Музичної та 

хореографічної 

освіти 

- 100 - 98 

8. Соціально-

гуманітарний 
99 100 79 85 

9. Фізико-

математичний 
100 100 94 100 

10. Початкового 

навчання 
100 100 100 100 

Разом по 

університету: 
99,8 96 81 93 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Таблиця № 7 

Рейтинг основних навчальних структурних підрозділів за критеріями 

якості викладання навчальних дисциплін за 2022/2023 н. р. 

Інститут/Факультет 
Рейтингові 

бали 

Факультет музичної та хореографічної освіти  11,4 

Факультет початкового навчання 10,89 

Художньо-графічний факультет 10,83 

Історико-філологічний факультет  10,54 

Соціально-гуманітарний факультет 10,5 

Факультет дошкільної педагогіки та психології 10,47 

Факультет іноземних мов 
10,28 

Медичний факультет 

Навчально-науковий інститут природничо-

математичних наук, інформатики і менеджменту 

10,2 

Навчально-науковий інститут фізичної культури, 

спорту та реабілітації 

10,13 

 

 

 

                                                                                                                      



  Таблиця № 8 

РОЗПОДІЛ КРИТЕРІЇВ ОЦІНКИ РІВНЯ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН  

ЗА НАВЧАЛЬНИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ  

(2022/2023 н. р.) 

Критерії оцінки рівня викладання Середній показник по 

університету (за 12-ти 

бальною шкалою) 

Професійні компетентності викладача  11,23 

Практична цінність, спрямованість отриманих 

знань на майбутню професію 

11,13 

Тактовність у спілкуванні й уважність до 

запитань здобувача освіти 

11,07 

Об'єктивність оцінювання компетентностей, 

знань і вмінь здобувача освіти  

11,03 

Зрозумілість та ясність викладання матеріалу 10,99 

Спонукання до участі в наукових дослідженнях 

і творчій роботі 

10,97 

Здатність зацікавити здобувача освіти у 

вивченні дисципліни 

10,96 

Застосування інтерактивних методів навчання 

(диспути, дискусії, рольові та ділові ігри, 

навчальні проекти, ігрові методи, тощо) 

 

10,92 

Уміння мотивувати самостійну роботу 

здобувача освіти  
10,9 

Використання інформаційно-комунікативних 

технологій (аудіовізуальні, медіазасоби, 

презентації тощо) 

10,81 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Діаграма 1. Рівень задоволеності викладачів роботою в університеті  
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